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Auf unserer Website halten wir unsere 
„Auswahlhilfe Wandkühlregale“ 

für Sie zum Download bereit. 
Der entsprechende Fragebogen berücksichtigt Ihre speziellen Bedürf-
nisse und Anforderungen und erleichtert Ihnen und uns so, das für Sie 
ideale Wandkühlregal zu finden. 
Das entsprechende Formular finden Sie hier:
www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf
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LED-Beleuchtung für die  
Regalböden und die Decke:  
• energieeffizient
• hell
• ohne Wärmeentwicklung

Produktstopper, wahlweise  
aus Glas oder aus Plexi-Glas

Drehtüren  
für die  
rückseitige  
Bestückung

Jalousien mit 
manueller  
Betätigung 
oder  
motorisiert 

Schiebetüren: entweder Einfachverglasung 
oder Thermoverglasung, selbstschließend

Dosen- bzw. Flaschenrutschen - bitte bei Bestellung Verwendungszweck angeben

beleuchteter Display-Aufsatz – 
rückt die Marke ins rechte Licht

WANDKÜHLREGAL SERIE ALASKA

DAS REGAL DER  
UNBEGRENZTEN 
MÖGLICHKEITEN
Die Serie ALASKA bietet Ihnen zahlreiche 
Möglichkeiten, Ihr Wandkühlregal nach 
Ihren eigenen Vorstellungen zu gestalten.

Die Serie ist folgendermaßen lieferbar

• in weiß oder in gebürstetem bzw. 
 hochglanzpoliertem CNS

• außen und innen in allen RAL-Farbtönen

• mit verschiedenen 
 Laminat-Außenverkleidungen

• in acht verschiedenen Breiten von 
 71 bis 360 cm, oder in Sondermaß

• mit umfangreichem Zubehör wie 
 Produktstopper, Flaschenrutschen,  
 Jalousien, Nachtrollos, verschiedene  
 Beleuchtungen, Dreh- oder Schiebetüren  
 und beleuchtete Displayaufsätze



SERIE ALASKA – VIELFALT IN FARBE UND MATERIAL 

WEISS, CNS, RAL-FARBE ODER 
LAMINIERT?

Das Wandkühlregal Serie ALASKA wird je nach Ausführung 
standardmäßig in weiß oder in CNS geliefert. Dabei sind folgende Teile 
aus Aluminium: obere Frontblende, Seitenprofile, Maschinengitter.
Wenn die Lackierung in einer beliebigen RAL-Farbe oder eine  
Laminierung (siehe rechts) gewünscht wird, sind diese Teile davon  
ausgenommen. Eine Lackierung inklusive der ALU-Teile ist jedoch auf  
Kundenwunsch ebenfalls möglich (ohne Aufpreis). Weitere Informationen 
finden Sie in der Tabelle auf Seite 8/9.

obere Frontblende
Standard: ALU

Seitenprofile 
Standard: ALU

Seitenteile außen
Standard:  

weiß bzw. CNS

Maschinengitter
Standard: ALU

Seitenteile innen,
Rückwand innen,

Regalböden
Standard: weiß bzw. CNS

Rammschutz
Standard: PVC in 

hellgrau, bei Lackierung 
in RAL-Farbton kann 
auch ein schwarzer 

oder anthrazitfarbiger 
PVC-Rammschutz 
gewählt werden

untere Frontblende
Standard: weiß bzw. CNS
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Regalböden und die Decke:  
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• ohne Wärmeentwicklung

Produktstopper, wahlweise  
aus Glas oder aus Plexi-Glas

Drehtüren  
für die  
rückseitige  
Bestückung

Jalousien mit 
manueller  
Betätigung 
oder  
motorisiert 

Schiebetüren: entweder Einfachverglasung 
oder Thermoverglasung, selbstschließend

Dosen- bzw. Flaschenrutschen - bitte bei Bestellung Verwendungszweck angeben

beleuchteter Display-Aufsatz – 
rückt die Marke ins rechte Licht

WANDKÜHLREGAL SERIE ALASKA

DAS REGAL DER  
UNBEGRENZTEN 
MÖGLICHKEITEN
Die Serie ALASKA bietet Ihnen zahlreiche 
Möglichkeiten, Ihr Wandkühlregal nach 
Ihren eigenen Vorstellungen zu gestalten.

Die Serie ist folgendermaßen lieferbar

• in weiß oder in gebürstetem bzw. 
 hochglanzpoliertem CNS
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• mit verschiedenen 
 Laminat-Außenverkleidungen
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 71 bis 360 cm, oder in Sondermaß

• mit umfangreichem Zubehör wie 
 Produktstopper, Flaschenrutschen,  
 Jalousien, Nachtrollos, verschiedene  
 Beleuchtungen, Dreh- oder Schiebetüren  
 und beleuchtete Displayaufsätze



Wandkühlregal Serie ALASKA SLIM H 1950 LED - steckerfertig
Bautiefe: 635 mm 
wahlweise in weiß mit geschäumten Seitenpaneelen und Aluminiumprofil oder in Version CNS, 
4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage
•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 werkseitig kanalisierbar / anbaufähig
•	 frontseitiger Rammschutz aus PVC
•	 außen weiß plastifiziertes Stahlblech mit Aluminium-Profilen
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 optional mit Panorama-Seitenteilen oder Korpus aus CNS
•	 helle LED-Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, 300 mm tief, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar,  

luftführende Preisschiene je Regalboden, Bodenauslage, 385 mm tief  
 
Hinweis: 
ALASKA-Modelle mit Bautiefe 790 mm erhalten Sie auf Anfrage. 
 
Planungshinweis:  
Die Maßangaben gelten nur für die Grundmodelle des ALASKA-SLIM. Bitte beachten Sie, dass die Maße der Geräte  
je nach Zubehör variieren. 
 
Bitte beachten Sie bei der Planung mit Jalousie oder Beleuchtung in der oberen Frontblende die geänderten  
Abmessungen, z.B. Jalousie: Höhe + 40 mm und Tiefe +55 mm oder beleuchtete Frontblende: Höhe +295 mm. 
Hinweise finden Sie in den Zubehörtabellen.  
 
Zur Be- und Entlüftung ist ein Wandabstand von 100 bis 150 mm einzuplanen. 
 
Gegen einen Aufpreis sind die Modelle ebenfalls in den RAL-Farbtönen 7016 (Anthrazitgrau), 9005 (Tiefschwarz), 
9006 (Weißaluminum), 9007 (Graualuminium), 9010 (Reinweiß) und 9011 (Graphitschwarz) erhältlich. Bitte bei 
Bestellung angeben. Von den eben genannten Farben abweichende RAL-Farbtöne sind ebenfalls möglich.  
Weitere Informationen zu den Möglichkeiten von Außen- und Innenlackierung in RAL-Farbtönen finden Sie in der 
Tabelle auf S. 8 / 9. 
 
Geräte mit LED-Innenbeleuchtung und luftführenden Preisschienen sind ab April 2016 lieferbar. 
 
Vorgängermodelle aus dem Kühltechnik-Programm 2015/16 ohne die oben genannten  
Ausstattungsmerkmale sind noch erhältlich. Abgabe bis zum Umstellungszeitpunkt  
solange der Vorrat reicht.

Serie ALASKA SLIM 

Serie ALASKA CNS 
hochwertige Edelstahlausführung 

gebürstet oder poliert

NordCap 8/4 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



ALASKA 71 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 100 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 120 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 150 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 180 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 240 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 300 
SLIM H 1950 

LED

ALASKA 360 
SLIM H 1950 

LED
4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, 

Seitenpaneele geschäumt mit Aluminiumprofil
steckerfertig

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €

ALASKA 71 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 3.080,00
ALASKA 100 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 4.034,00
ALASKA 120 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 4.434,00
ALASKA 150 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 5.391,00
ALASKA 180 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 5.766,00
ALASKA 240 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 8.536,00
ALASKA 300 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 11.121,00
ALASKA 360 SLIM H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 11.863,00

außen (B x T x H) 710 x 635 x 1950 960 x 635 x 1950 1250 x 635 x 1950 1510 x 635 x 1950 1856 x 635 x 1950 2435 x 635 x 1950 2955 x 635 x 1950 3647 x 635 x 1950
innen (B x T x H) 640 896 1186 1446 1792 2371 2891 3583

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 
gesamt 1065 W / 230 V 950 W / 230 V 1160 W / 230 V 1376 W / 230 V 1330 W / 230 V 2320 W / 230 V 2752 W / 230 V 2660 W / 230 V

Kälteleistung 700 W / 
VT -10 °C

720 W /
 VT -10 °C

890 W / 
VT -10 °C

1220 W / 
VT -10 °C

1430 W / 
VT -10 °C

1780 W / 
VT -10 °C

2440 W /
VT -10 °C

2800 W /
VT -10 °C

Kältemittel / 
Menge

R 404A / 
550 g

R 404A / 
720 g

R 404A / 
780 g

R 404A / 
930 g

R 404A / 
1030 g

R 404A / 
1560 g

R 404A /
1860 g

R 404A / 
2060 g

Energieverbrauch 9 kWh / 24h 14,29 kWh / 24h 18,92 kWh / 24h 23,07 kWh / 24h 28,58 kWh / 24h 37,84 kWh / 24h 46,14 kWh / 24h 57,14 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB 56 dB 61 dB 60 dB 63,5 dB 74,5 dB 76,0 dB 78,0 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto 162 kg / 153 kg 188 kg / 179 kg 218 kg / 209 kg 250 kg / 241 kg 290 kg / 281 kg 371 kg / 362 kg 459 kg / 450 kg 600 kg / 590 kg

GEWICHTSANGABEN

außen weiß plastifiziertes Stahlblech mit Aluminium-Profilen
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 4186350071 4186350100 4186350120 4186350150 4186350180 4186350240 4186350300 4186350360
Verkaufspreis 2.933,00 € 3.869,00 € 4.236,00 € 5.148,00 € 5.473,00 € 8.143,00 € 10.622,00 € 11.276,00 €

BESTELLINFOS: AUSFÜHRUNG IN WEISS MIT GESCHÄUMTEN SEITENPANEELEN UND ALUMINIUMPROFIL

Wandkühlregal Serie ALASKA SLIM H 1950 LED - steckerfertig
Bautiefe: 635 mm 
wahlweise in weiß mit geschäumten Seitenpaneelen und Aluminiumprofil oder in Version CNS, 
4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

Bruttoinhalt 246 l 343 l 455 l 555 l 688 l 910 l 1110 l 1376 l
Ausstellfläche 1,01 m² 1,42 m² 1,88 m² 2,29 m² 2,84 m² 3,76 m² 4,58 m² 5,68 m²

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf den Seiten 8 / 8 und 8 / 9.

Artikel-Nr. 4186350071CNS 4186350100CNS 4186350120CNS 4186350150CNS 4186350180CNS 4186350240CNS 4186350300CNS 4186350360CNS
Verkaufspreis 4.595,00 € 5.811,00 € 6.360,00 € 7.546,00 € 8.422,00 € 11.387,00 € 15.259,00 € 16.024,00 €

BESTELLINFOS: AUSFÜHRUNG IN CNS MIT GESCHÄUMTEN SEITENPANEELEN UND ALUMINIUMPROFIL

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €

ALASKA 71 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 4.742,00
ALASKA 100 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 5.974,00
ALASKA 120 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 6.557,00
ALASKA 150 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 7.786,00
ALASKA 180 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 8.713,00
ALASKA 240 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 11.783,00
ALASKA 300 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 15.758,00
ALASKA 360 SLIM-CNS H 1950 LED NR inkl. Nachtrollo 16.598,00

NordCap 8/5gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Wandkühlregal Serie ALASKA SLIM H 1950 LED - ohne Maschine
Bautiefe: 635 mm 
wahlweise in weiß mit geschäumten Seitenpaneelen und Aluminiumprofil oder in Version CNS, 
4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage
•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 werkseitig kanalisierbar / anbaufähig
•	 frontseitiger Rammschutz aus PVC
•	 außen weiß plastifiziertes Stahlblech mit Aluminium-Profilen
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 optional mit Panorama-Seitenteilen oder Korpus aus CNS
•	 helle LED-Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung
•	 automatische Abtauung, bauseitiger Tauwasserabfluss erforderlich, elektrische Tauwasserschale: siehe Sonderzubehör
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, 300 mm tief, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar,  

luftführende Preisschiene je Regalboden, Bodenauslage, 385 mm tief  
 
Hinweis: 
ALASKA-Modelle mit Bautiefe 790 mm erhalten Sie auf Anfrage. 
 
Planungshinweis:  
Die Maßangaben gelten nur für die Grundmodelle des ALASKA-SLIM. Bitte beachten Sie, dass die Maße der Geräte  
je nach Zubehör variieren. 
 
Bitte beachten Sie bei der Planung mit Jalousie oder Beleuchtung in der oberen Frontblende die geänderten  
Abmessungen, z.B. Jalousie: Höhe + 40 mm und Tiefe +55 mm oder beleuchtete Frontblende: Höhe +295 mm. 
Hinweise finden Sie in den Zubehörtabellen.  
 
Gegen einen Aufpreis sind die Modelle ebenfalls in den RAL-Farbtönen 7016 (Anthrazitgrau), 9005 (Tiefschwarz), 
9006 (Weißaluminum), 9007 (Graualuminium), 9010 (Reinweiß) und 9011 (Graphitschwarz) erhältlich. Bitte bei 
Bestellung angeben. Von den eben genannten Farben abweichende RAL-Farbtöne sind ebenfalls möglich.  
Weitere Informationen zu den Möglichkeiten von Außen- und Innenlackierung in RAL-Farbtönen finden Sie in der 
Tabelle auf S. 8 / 9. 
 
Geräte mit LED-Innenbeleuchtung und luftführenden Preisschienen sind ab April 2016 lieferbar. 
 
Vorgängermodelle aus dem Kühltechnik-Programm 2015/16 ohne die oben genannten  
Ausstattungsmerkmale sind noch erhältlich. Abgabe bis zum Umstellungszeitpunkt  
solange der Vorrat reicht.

Serie ALASKA SLIM

Serie ALASKA CNS 
hochwertige Edelstahlausführung 

gebürstet oder poliert

NordCap 8/6 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



ALASKA 71 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 100 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 120 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 150 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 180 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 240 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 300 
SLIM H 1950 

LED OM

ALASKA 360 
SLIM H 1950 

LED OM
4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, 

Seitenpaneele geschäumt mit Aluminiumprofil
zentralgekühlte Ausführung

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €

ALASKA 71 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 2.466,00
ALASKA 100 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 3.362,00
ALASKA 120 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 3.677,00
ALASKA 150 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 4.539,00
ALASKA 180 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 4.817,00
ALASKA 240 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 6.930,00
ALASKA 300 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 9.332,00
ALASKA 360 SLIM H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 10.029,00

außen (B x T x H) 710 x 635 x 1950 960 x 635 x 1950 1250 x 635 x 1950 1510 x 635 x 1950 1856 x 635 x 1950 2435 x 635 x 1950 2955 x 635 x 1950 3647 x 635 x 1950
innen (B) 640 896 1186 1446 1792 2371 2891 3583

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Kälteleistung 700 W / 
VT -10 °C

720 W / 
VT -10 °C

890 W / 
VT -10 °C

1220 W / 
VT -10 °C

1430 W / 
VT -10 °C

1780 W / 
VT -10 °C

2440 W / 
VT -10 °C

2800 W / 
VT -10 °C

Kältemittel Expansionsventil R 404A vorinstalliert
Geräuschpegel 52 dB 56 dB 61 dB 60 dB 63,5 dB 74,5 dB 76,0 dB 78,0 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto 136 kg / 127 kg 182 kg / 173 kg 182 kg / 173 kg 217 kg / 208 kg 245 kg / 236 kg 310 kg / 301 kg 354 kg / 345 kg 411 kg / 402 kg

GEWICHTSANGABEN

außen weiß plastifiziertes Stahlblech mit Aluminium-Profilen
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 4186350071-1 4186350100-1 4186350120-1 4186350150-1 4186350180-1 4186350240-1 4186350300-1 4186350360-1
Verkaufspreis 2.319,00 € 3.195,00 € 3.474,00 € 4.295,00 € 4.521,00 € 6.525,00 € 8.822,00 € 9.438,00 €

Wandkühlregal Serie ALASKA SLIM H 1950 LED - ohne Maschine
Bautiefe: 635 mm 
wahlweise in weiß mit geschäumten Seitenpaneelen und Aluminiumprofil oder in Version CNS, 
4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

Bruttoinhalt 246 l 343 l 455 l 555 l 688 l 910 l 1110 l 1376 l
Ausstellfläche 1,01 m² 1,42 m² 1,88 m² 2,29 m² 2,84 m² 3,76 m² 4,58 m² 5,68 m²

Artikel-Nr. 4186350071CNS-1 4186350100CNS-1 4186350120CNS-1 4186350150CNS-1 4186350180CNS-1 4186350240CNS-1 4186350300CNS-1 4186350360CNS-1
Verkaufspreis 4.123,00 € 5.120,00 € 5.561,00 € 6.849,00 € 7.480,00 € 10.078,00 € 13.390,00 € 14.598,00 €

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €

ALASKA 71 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 4.270,00
ALASKA 100 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 5.287,00
ALASKA 120 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 5.764,00
ALASKA 150 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 7.094,00
ALASKA 180 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 7.776,00
ALASKA 240 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 10.483,00
ALASKA 300 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 13.899,00
ALASKA 360 SLIM-CNS H 1950 LED OM NR inkl. Nachtrollo 15.198,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf den Seiten 8 / 8 und 8 / 9.

BESTELLINFOS: AUSFÜHRUNG IN WEISS MIT GESCHÄUMTEN SEITENPANEELEN UND ALUMINIUMPROFIL

BESTELLINFOS: AUSFÜHRUNG IN CNS MIT GESCHÄUMTEN SEITENPANEELEN UND ALUMINIUMPROFIL

NordCap 8/7gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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ARTIKEL-
NUMMER

PREIS 
IN €

abschließbare Jalousie*, Farbe: CNS 
für ALASKA 71, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm o - - - - - - - 418A710004 455,00

abschließbare Jalousie*, Farbe: CNS, 
für ALASKA 100, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - o - - - - - - 418A004201 616,00

abschließbare Jalousie*, Farbe: CNS, 
für ALASKA 120, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - o - - - - - 418A004202 776,00

abschließbare Jalousie*, Farbe: CNS, 
für ALASKA 150, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - - o - - - - 418A004203 897,00

abschließbare Jalousie*, Farbe: CNS, 
für ALASKA 180, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - - - o - - - 418A004204 1.040,00

abschließbare Jalousie, motorisiert, Farbe: CNS, 
für ALASKA 100, Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - o - - - - - - 418A005201 1.129,00

abschließbare Jalousie motorisiert, Farbe: CNS,  
für ALASKA 120 (1) und 240 (2), Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - o - - o - - 418A005202 1.294,00

abschließbare Jalousie motorisiert, Farbe: CNS, 
für ALASKA 150 (1) und 300 (2), Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - - o - - o - 418A005203 1.420,00

abschließbare Jalousie motorisiert, Farbe: CNS, 
für ALASKA 180 (1) und 360 (2), Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - - - o - - o 418A005204 1.538,00

abschließbare Jalousie*, PVC, für ALASKA 71, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm o - - - - - - - 418A710001 499,00
abschließbare Jalousie*, PVC, für ALASKA 100, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - o - - - - - - 418A004000 557,00
abschließbare Jalousie*, PVC, für ALASKA 120, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - o - - - - - 418A004001 603,00
abschließbare Jalousie*, PVC, für ALASKA 150, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - - o - - - - 418A004002 658,00
abschließbare Jalousie*, PVC, für ALASKA 180, Maßänderung beachten: Höhe + 40 mm, Tiefe + 55 mm - - - - o - - - 418A004003 698,00
abschließbare Jalousie, motorisiert, PVC, 
für ALASKA 100, Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - o - - - - - - 418A005001 1.083,00

abschließbare Jalousie, motorisiert, PVC, 
für ALASKA 120 (1) und 240 (2), Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - o - - o - - 418A005002 1.137,00

abschließbare Jalousie, motorisiert, PVC, 
für ALASKA 150 (1) und 300 (2), Maßänderung beachten: + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - - o - - o - 418A005003 1.228,00

abschließbare Jalousie, motorisiert, PVC, 
für ALASKA 180 (1) und 360 (2), Maßänderung beachten: Höhe + 310 mm, Tiefe + 20 mm - - - - o - - o 418A005004 1.254,00

beleuchteter Displayaufsatz für ALASKA 71, Höhe +295 mm o - - - - - - - 418A710110 188,00
beleuchteter Displayaufsatz für ALASKA 100, Höhe +295 mm - o - - - - - - 418A001001 208,00
beleuchteter Displayaufsatz für ALASKA 120 (1) und 240 (2), Höhe +295 mm - o - - o - - 418A001002 222,00
beleuchteter Displayaufsatz für ALASKA 150 (1) und 300 (2), Höhe +295 mm - - - o - - o - 418A001003 255,00
beleuchteter Displayaufsatz für ALASKA 180 (1) und 360 (2), Höhe +295 mm - - - - o - - o 418A001004 283,00
Beleuchtung „Natura“ pro Regalboden für ALASKA 71 o - - - - - - - 418A710012 133,00
Beleuchtung „Natura“ pro Regalboden für ALASKA 100 (1) und 180 (2) - o - - o - - - 418A021001 136,00
Beleuchtung „Natura“ pro Regalboden für ALASKA 120 (1), 240 (2) und 360 (3) - - o - - o - o 418A021002 139,00
Beleuchtung „Natura“ pro Regalboden für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A021003 150,00
Beleuchtung „weiß“ pro Regalboden für ALASKA 71 o - - - - - - 418A710011 124,00
Beleuchtung „weiß“ pro Regalboden für ALASKA 100 (1) und 180 (2) - o - - o - - - 418A020001 127,00
Beleuchtung „weiß“ pro Regalboden für ALASKA 120 (1), 240 (2) und 360 (3) - - o - - o - o 418A020002 140,00
Beleuchtung „weiß“ pro Regalboden für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A020003 142,00
Drehtüren für ALASKA 71, frontseitig, mit Scheibenheizung o - - - - - - - 418A087000 2.200,00
Drehtüren für ALASKA 100, frontseitig, mit Scheibenheizung - o - - - - - - 418A087001 2.235,00
Drehtüren für ALASKA 120, frontseitig, mit Scheibenheizung - - o - - o - - 418A087002 2.364,00
Drehtüren für ALASKA 150, frontseitig, mit Scheibenheizung - - - o - - o - 418A087003 2.472,00
Drehtüren für ALASKA 180, frontseitig, mit Scheibenheizung - - - - o - - o 418A087004 3.028,00
elektr. Steuerung +3 bis +5°C inkl. Schnittstellenkit RS232 und / oder RS485 - o o o o o o o 418A075001 135,00
elektrische TW-Verdunstung für zentralgekühltes Modell 71 o - - - - - - - 418A710034 288,00
elektrische TW-Verdunstung für zentralgekühlte Modelle 100, 120 und 240 (2) - o o - o - - 418A009112 288,00
elektrische TW-Verdunstung für zentralgekühlte Modelle 150, 180, 300 (2) und 360 (2) - - - o o - o o 418A009114 288,00
zusätzliche elektrische Tauwasserverdunstung für steckerfertige Geräte (Standard bei ALASKA 71) - o o o o o o o 418A009000 243,00
Flaschenrutschen für ALASKA 71, 9 Unterteiler, 
bitte bei Bestellung angeben, ob Version für Dosen oder für Flaschen benötigt wird o - - - - - - - 418A710043 252,00

Flaschenrutschen für ALASKA 100 (1) und 180 (2), 10 Unterteiler, 
bitte bei Bestellung angeben, ob Version für Dosen oder für Flaschen benötigt wird - o - - o - - - 418A057204 325,00

* manuelle Jalousien sind nur bis Modellgröße 180 geeignet

o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

NordCap 8/8 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Flaschenrutschen für ALASKA 120 (1), 240 (2) und 360 (3), 12 Unterteiler, 
bitte bei Bestellung angeben, ob Version für Dosen oder für Flaschen benötigt wird - - o - - o - o 418A057205 565,00

Flaschenrutschen für ALASKA 150 (1) und 300 (2), 14 Unterteiler, 
bitte bei Bestellung angeben, ob Version für Dosen oder für Flaschen benötigt wird - - - o - - o - 418A057206 635,00

Glas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 71 o - - - - - - - 418A710036 54,00
Glas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 100 (1) und 180 (2) - o - - o - - - 418A022601 52,00
Glas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 120 (1), 240 (2) und 360 (3) - - o - - o - o 418A022602 52,00
Glas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A022603 60,00
Glasschiebetüren für ALASKA 100, nicht selbstschließend - o - - - - - - 418A006601 358,00
Glasschiebetüren für ALASKA 120, nicht selbstschließend - - o - - - - - 418A006602 411,00
Glasschiebetüren für ALASKA 150, nicht selbstschließend - - - o - - - - 418A006603 514,00
Glasschiebetüren für ALASKA 180, nicht selbstschließend - - - - o - - - 418A006604 607,00
Glasschiebetüren für ALASKA 240, nicht selbstschließend - - - - - o - - 418A006610 814,00
Glasschiebetüren für ALASKA 300, nicht selbstschließend - - - - - - o - 418A006611 1.028,00
Glasschiebetüren für ALASKA 360, nicht selbstschließend - - - - - - - o 418A006612 1.131,00
LED-Beleuchtung (Regalböden und Decke), weiß, für ALASKA 71 o - - - - - - - 418A710013 681,00
LED-Beleuchtung (Regalböden und Decke), weiß, für ALASKA 100 - o - - - - - - 418A080002 845,00
LED-Beleuchtung (Regalböden und Decke), weiß, für ALASKA 120 (1) und 240 (2) - - o - - o - - 418A080003 998,00
LED-Beleuchtung (Regalböden und Decke), weiß, für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A080004 1.167,00
LED-Beleuchtung (Regalböden und Decke), weiß, für ALASKA 180 (1) und 360 (2) - - - - o - - o 418A080005 1.595,00
Nachtrollo für ALASKA 71 SLIM o - - - - - - - 418A710000 147,00
Nachtrollo für ALASKA 100 SLIM - o - - - - - - 418A003002 160,00
Nachtrollo für ALASKA 120 (1) und 240 (2) - - o - - o - - 418A003003 193,00
Nachtrollo für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A003004 235,00
Nachtrollo für ALASKA 180 (1) und 360 (2) - - - - o - - o 418A003005 285,00
Panoramaseitenteil, T in mm: 635, Mehrpreis anstatt 1 x vollgeschäumt für Serie ALASKA o o o o o o o o 418A026602 222,00
Plexiglas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 71 o - - - - - - - 418A710037 26,00
Plexiglas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 100 (1) und 180 (2) - o - - o - - - 418A022606 31,00
Plexiglas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 120 (1), 240 (2) und 360 (3) - - o - - o - o 418A022607 36,00
Plexiglas-Produktstopper für einen Regalboden für ALASKA 150 (1) und 300 (2) - - - o - - o - 418A022608 44,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 71, NICHT selbstschließend o - - - - - - - 418A710007 720,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 100, selbstschließend - o - - - - - - 418A074001 836,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 120, selbstschließend - - o - - - - - 418A074002 889,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 150, selbstschließend - - - o - - - - 418A074003 933,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 180, selbstschließend - - - - o - - - 418A074004 1.020,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 240, selbstschließend - - - - - o - - 418A074005 1.847,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 300, selbstschließend - - - - - - o - 418A074006 1.937,00
Thermoglasschiebetüren für ALASKA 360, selbstschließend - - - - - - - o 418A074007 2.112,00

STANDARD-RAL-FARBEN Artikel-Nr. Preis in €
Außenlackierung** ALASKA 71 in Standard-RAL-Farbton 418A710076 322,00
Außenlackierung** ALASKA 100 in Standard-RAL-Farbton 418A036508 343,00
Außenlackierung** ALASKA 120 in Standard-RAL-Farbton 418A036509 355,00
Außenlackierung** ALASKA 150 in Standard-RAL-Farbton 418A036510 371,00
Außenlackierung** ALASKA 180 in Standard-RAL-Farbton 418A036511 396,00
Außenlackierung** ALASKA 240 in Standard-RAL-Farbton 418A036512 429,00
Außenlackierung** ALASKA 300 in Standard-RAL-Farbton 418A036513 463,00
Außenlackierung** ALASKA 360 in Standard-RAL-Farbton 418A036514 485,00
Innenlackierung*** ALASKA 71 in Standard-RAL-Farbton 418A710070 343,00
Innenlackierung*** ALASKA 100 in Standard-RAL-Farbton 418A019508 374,00
Innenlackierung*** ALASKA 120 in Standard-RAL-Farbton 418A019509 386,00
Innenlackierung*** ALASKA 150 in Standard-RAL-Farbton 418A019510 406,00
Innenlackierung*** ALASKA 180 in Standard-RAL-Farbton 418A019511 433,00
Innenlackierung*** ALASKA 240 in Standard-RAL-Farbton 418A019512 712,00
Innenlackierung*** ALASKA 300 in Standard-RAL-Farbton 418A019513 749,00
Innenlackierung*** ALASKA 360 in Standard-RAL-Farbton 418A019514 805,00

SONDER-RAL-FARBEN Artikel-Nr. Preis in €
Außenlackierung** ALASKA 71 in Sonder-RAL-Farbton 418A7100761 386,00
Außenlackierung** ALASKA 100 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365081 412,00
Außenlackierung** ALASKA 120 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365091 426,00
Außenlackierung** ALASKA 150 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365101 445,00
Außenlackierung** ALASKA 180 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365111 475,00
Außenlackierung** ALASKA 240 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365121 515,00
Außenlackierung** ALASKA 300 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365131 555,00
Außenlackierung** ALASKA 360 in Sonder-RAL-Farbton 418A0365141 582,00
Innenlackierung*** ALASKA 71 in Sonder-RAL-Farbton 418A7100701 412,00
Innenlackierung*** ALASKA 100 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195081 449,00
Innenlackierung*** ALASKA 120 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195091 463,00
Innenlackierung*** ALASKA 150 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195101 487,00
Innenlackierung*** ALASKA 180 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195111 520,00
Innenlackierung*** ALASKA 240 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195121 854,00
Innenlackierung*** ALASKA 300 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195131 899,00
Innenlackierung*** ALASKA 360 in Sonder-RAL-Farbton 418A0195141 966,00

LACKIERUNGSMÖGLICHKEITEN AUSSEN UND INNEN IN STANDARD-RAL-FARBEN UND SONDER-RAL-FARBEN

** Seitenteile außen & Frontblende, Aluminiumprofile ausgenommen. Zusätzliche Lackierung der Aluminiumprofile ohne Aufpreis möglich. Bitte bei Bestellung angeben. 
*** Preisschienen ausgenommen. Zusätzliche Lackierung der Preisschienen ohne Aufpreis möglich. Bitte bei Bestellung angeben.

o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

NordCap 8/9gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Serie Slim GD

Wandkühlregal Serie SLIM GD

•	 steckerfertiges oder EXC*-Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 außen lackiertes Stahlblech, RAL 7038
•	 innen lackiertes Stahlblech, RAL 7038
•	 644 mm Bautiefe, anbaufähig
•	 2 selbstschließende Drehtüren
•	 inkl. Panorama-Seitenteile
•	 energiesparende LED-Innenbeleuchtung an den Seiten und mittig vertikal angebracht
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung durch Kompressorstopp
•	 5 Regalböden, 300 mm tief, in Höhe verstellbar, Bodenauslage 300 mm tief 

 
Hinweis: 
Die Version INOX mit Innen- und Außenverkleidung aus Edelstahl erhalten Sie auf Anfrage. 
Version EXC* mit vorinstalliertem 4-Wege Expansionsventil R 404A. 
Es ist zwingend erforderlich, einen ISA-Maschinensatz zu verwenden. 
 
Wichtig: 
Die EXC-Version ist als Variante wahlweise mit einem externen hermetischen oder dreiphasigen 
Kompressor lieferbar (Kühlung: Luft). Der hermetische Kompressor benötigt einen 
230 V-Anschluss und ist bei einer linearen Kühlmittel-Leitungsverlegung (ohne Bögen) bis maximal 7 Meter 
nutzbar. Ab einer Kühlmittel-Leitungsverlegung über 7 bis zu 35 Meter bzw. nichtlinearer Verlegung wird ein  
dreiphasiger Kompressor mit einem 400 V-Anschluss benötigt. Diese Version erhalten Sie als Variante (siehe Tabelle). 
 
*EXC: pro Gerät wird eine einzelne, nicht im Verbund stehende externe ISA-Maschine benötigt.

steckerfertig oder EXC*, Drehtüren, 5 verstellbare Regalböden, inkl. Seitenteile

SLIM GD 100 SLIM GD 130 SLIM GD 100 
EXC*

SLIM GD 130 
EXC*

steckerfertig, Drehtüren, 5 verstellbare Regalböden, inkl. Seitenteile

Bruttoinhalt / Nettoinhalt 790 l / 345 l 995 l / 435 l 790 l / 345 l 995 l / 435 l
Ausstellfläche 1,24 m² 1,59 m² 1,24 m² 1,59 m²
Ausstellfläche 5 Regalböden, 300 mm tief, in Höhe verstellbar und Bodenauslage, 300 mm tief

außen (B x T x H) 1040 x 644 x 2045 1280 x 644 x 2045 1040 x 644 x 2045 1280 x 644 x 2045
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 670 W / 230 V 800 W / 230 V
Kälteleistung 1300 W / VT -8 °C 1400 W / VT -8 °C 800 W / VT -5 °C 1000 W / VT -5 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 650 g R 404A / 700 g Expansionsventil R 404A vorinstalliert
Energieverbrauch 11,9 kWh / 24h 11,9 kWh / 24h
Geräuschpegel 55 dB 55 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich -1 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Klimaklasse 3 (+25 °C UT und 60% RF)

TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 215 kg / 193 kg 250 kg / 224 kg 203 kg / 181 kg 237 kg / 211 kg
GEWICHTSANGABEN

außen und innen lackiertes Stahlblech, RAL 7038
VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 453SLM1100000L 453SLM1130000L 453SLM1100100L 453SLM1130100L
Verkaufspreis 4.468,00 € 4.692,00 € 4.250,00 € 4.474,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €

SLIM GD 100 EXC AIR-35
inkl. luftgekühlter, hermetischer Maschine 
bis 35 m Leitungsverlegung. 
ACHTUNG: Anschluss erfordert 400V / 3N

4.250,00

SLIM GD 100 EXC AIR-7 inkl. luftgekühlter, hermetischer Maschine 
bis 7 m Leitungsverlegung 4.250,00

SLIM GD 130 EXC AIR-35
inkl. luftgekühlter, hermetischer Maschine 
bis 35 m Leitungsverlegung. 
ACHTUNG: Anschluss erfordert 400V / 3N

4.474,00

SLIM GD 130 EXC AIR-7 inkl. luftgekühlter, hermetischer Maschine bis 7 m 
Leitungsverlegung 4.474,00

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
Frontgitter für SLIM GD 100, 1 Stück pro Regalboden nötig 4539004990101400 24,00
Frontgitter für SLIM GD 130, 1 Stück pro Regalboden nötig 4539004990100802 29,00
Warentrenner 4539004990100801 19,00

NordCap 8/10 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



SWAN mit Türen

Wandkühlregal Serie SWAN

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 außen: verzinktes Stahlblech, Blenden mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
•	 innen: weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 mit Drehtüren
•	 Panorama-Seitenteile mit Doppelverglasung
•	 elektronische Steuerung mit Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung
•	 Bodenauslage 475 mm tief
•	 3 Regalauslagen, 350 mm tief, ohne Beleuchtung 

 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün) lieferbar

Bautiefe: 680 mm 
mit 3 Regalböden und Panorama-Seitenpaneelen

SWAN L70 SWAN L100 SWAN L135 SWAN L200
steckerfertig, mit Drehtüren

Ausstellfläche 0,96 m² 1,43 m² 1,93 m² 2,86 m²
Kühlvolumen 0,200 m³ 0,300 m³ 0,410 m³ 0,600 m³

Ausstellfläche 1 Bodenauslage, 475 mm tief
3 Regalböden, 350 mm tief, in Höhe verstellbar

außen (B x T x H) 662 x 680 x 1870 977 x 680 x 1870 1290 x 680 x 1870 1915 x 680 x 1870
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 660 W / 230 V 936 W / 230 V 1096 W / 230 V 1380 W / 230 V
Kälteleistung 1058 W / VT -10 °C 1448 W / VT -10 °C 1927 W / VT -10 °C 2360 W / VT -10 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 525 g R 404A / 850 g R 404A / 1050 g R 404A / 1250 g
Energieverbrauch 12,74 kWh / 24h 18,2 kWh / 24h 23,8 kWh / 24h 32,76 kWh / 24h

TECHNISCHE DATEN

Bereich +2 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 176 kg / 206 kg 226 kg / 246 kg 268 kg / 319 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech, Blenden mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 4596440301 4596440321 4596440341 4596440361
Verkaufspreis 4.493,00 € 4.570,00 € 5.118,00 € 6.527,00 €

BESTELLINFOS

NordCap 8/11gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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TWIST in Version M2

TWIST in Version M1

TWIST in Version H1

Wandkühlregal Serie TWIST - steckerfertig oder zentralgekühlt, wahlweise 
in den Temperaturklassen M2, M1 oder H1
Bautiefe: 850 mm 
mit Panorama-Seitenpaneelen, 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

TWIST 937 TWIST 1250 TWIST 1875 TWIST 2500
steckerfertig, Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 1,41 m² 1,88 m² 2,82 m² 3,76 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1017 x 850 x 2000 1330 x 850 x 2000 1955 x 850 x 2000 2580 x 850 x 2000
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1568 W / 230 V 1759 W / 230 V 2077 W / 230 V 3018 W / 230 V
Kälteleistung 1448 W / VT -10 °C 1928 W / VT -10 °C 2360 W / VT -10 °C 3856 W / VT -10 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 1200 g R 404A / 1400 g R 404A / 1700 g R 404A / 2600 g
Energieverbrauch 22,9 kWh / 24h 25,4 kWh / 24h 29,7 kWh / 24h 43,4 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 310 kg / 250 kg 365 kg / 300 kg 430 kg / 370 kg 680 kg / 590 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung, Frontblenden in weiß, Sockelfarbe in grau
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701320 454701321 454701322 454701323
Verkaufspreis 3.798,00 € 3.999,00 € 4.465,00 € 5.723,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
TWIST 937 OM-M2 ohne Aggregat, Temperaturklasse M2 3.441,00
TWIST 937 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 3.776,00
TWIST 937 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 3.977,00
TWIST 1250 OM-M2 ohne Aggregat, Temperaturklasse M2 3.640,00
TWIST 1250 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 3.921,00
TWIST 1250 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.199,00
TWIST 1875 OM-M2 ohne Aggregat, Temperaturklasse M2 4.112,00
TWIST 1875 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 4.395,00
TWIST 1875 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.722,00
TWIST 2500 OM-M2 ohne Aggregat, Temperaturklasse M2 4.899,00
TWIST 2500 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 5.691,00
TWIST 2500 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.961,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der folgenden Seite.

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung, als Variante auch ohne Maschine erhältlich
•	 Temperaturklasse M2 zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc.
•	 kanalisierbar, anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung, Frontblenden in weiß, Sockelfarbe in grau
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung, in lichtgrauem Kunststoffprofil eingefasst, je 40 mm breit
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar (Feldlast: 160 kg/m²)  

und Bodenauslage 620 mm tief
•	 Preisschiene 40 mm je Regalboden 

 
Hinweis: 
Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C) und H1 (+3 bis +6 °C) optional erhältlich. 
Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 (blau), 6018 (grün) lieferbar.  
Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage. 
 
Aufgrund des hohen Anschlusswertes ist bei der Version 2500 ein Industriestecker erforderlich.  
Das Gerät wird ohne Stecker geliefert.

NordCap 8/12 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Beleuchtung T8 1250 M1/ 4 Etagen - o - - 454899079 278,00
Deckenspiegel für TWIST 1250 (1), für TWIST 2500 (2) o o - - 454899039 145,00
Deckenspiegel für TWIST 937 (1), für TWIST 1875 (2) o o - - 454899038 136,00
Einlegeboden, zusätzlich für TWIST 1250 (1), für TWIST 2500 (2) - o - o 454899010 75,00
Einlegeboden, zusätzlich für TWIST 937 (1), für TWIST 1875 (2) o - o - 454899009 69,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 1250 - o - - 454899011 93,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 1875 - - o - 454899012 142,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 2500 - - - o 454899013 181,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 937 o - - - 454899084 87,00
Hängestangen für Wurstwaren für TWIST 1250 (1), für TWIST 2500 (2) o o o o 454899037 89,00
Hängestangen für Wurstwaren für TWIST 937 (1), für TWIST 1875 (2) o o o o 454899036 81,00
Kanalisierungs-Kit o o o o 454899035 159,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1250, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - 454899053 667,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1250, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - 454899058 681,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1875, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - 454899060 1.308,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1875, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - 454899054 1.169,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 2500, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o 454899061 1.564,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 2500, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o 454899057 1.360,00
Mittelwand mit 2 Spiegeln o o o o 454899034 556,00
Nachtrolllo, manuell, für TWIST 937 o - - - 454899080 72,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 1250 - o - - 454899081 136,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 1875 - - o - 454899082 209,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 2500 - - - o 454899083 271,00
Panoramaseitenwand, links, B in mm: 40 o o o o 454899031 418,00
Panoramaseitenwand, rechts, B in mm: 40 o o o o 454899030 418,00
Seitenwand, links, mit Spiegel, B in mm: 40 o o o o 454899033 587,00
Seitenwand, rechts, mit Spiegel, B in mm: 40 o o o o 454899032 587,00
Trenngitter für Bodenauslage rilsaniert o o o o 454899015 14,00
Trenngitter, vertikal, rilsaniert, für 1 x Regalboden o o o o 454899014 13,00
Trennscheibe, Plexi o o o o 454899004 147,00
Trennscheibe, vertikal, Plexi, für 1 x Regalboden o o o o 454899085 15,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899023 26,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899022 25,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 40, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899087 32,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 40, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899086 30,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899025 32,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899024 30,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 60, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899027 33,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 60, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899026 31,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 30, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899017 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 50, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899019 23,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 50, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899018 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 80, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o 454899021 24,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 80, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899020 23,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 30, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - 454899016 19,00

o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

NordCap 8/13gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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LG TWIST M2

LG TWIST H1

Wandkühlregal Serie LG TWIST - steckerfertig
Bautiefe: 850 mm 
mit Panorama-Seitenpaneelen, 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

LG TWIST 937 LG TWIST 1250 LG TWIST 1875 LG TWIST 2500
steckerfertig, Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 1,41 m² 1,88 m² 2,82 m² 3,76 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1017 x 850 x 2010 1330 x 850 x 2010 1955 x 850 x 2010 2580 x 850 x 2010
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1616 W / 230 V 1799 W / 230 V 2109 W / 230 V 3066 W / 230 V
Kälteleistung 1448 W / VT -10 °C 1928 W / VT -10 °C 2360 W / VT -10 °C 3856 W / VT -10 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 1200 g R 404A / 1400 g R 404A / 1700 g R 404A / 2600 g
Energieverbrauch 21,7 kWh / 24h 24,1 kWh / 24h 28,1 kWh / 24h 41 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 305 kg / 265 kg 340 kg / 290 kg 430 kg / 370 kg 545 kg / 480 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701344 454701345 454701346 454701347
Verkaufspreis 4.035,00 € 4.285,00 € 4.829,00 € 6.179,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
LG TWIST 937 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 3.999,00
LG TWIST 937 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.199,00
LG TWIST 1250 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 4.195,00
LG TWIST 1250 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.474,00
LG TWIST 1875 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 4.758,00
LG TWIST 1875 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.085,00
LG TWIST 2500 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 6.146,00
LG TWIST 2500 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 6.417,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 16.

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 Temperaturklasse M2 zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc.
•	 kanalisierbar, anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung, in lichtgrauem Kunststoffprofil eingefasst, je 40 mm breit
•	 helle LED-Rahmenbeleuchtung (Standardfarbe: weiß)
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar (Feldlast: 160 kg/m²) 

und Bodenauslage 620 mm tief
•	 Preisschiene 40 mm je Regalboden 

 
Hinweis: 
Auch in zentralgekühlter Ausführung auf Anfrage lieferbar. 
 
Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C) optional erhältlich. 
Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 (blau), 6018 (grün) lieferbar.  
Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage. 
 
Die Serie LG TWIST lässt sich optimal mit der Serie ECO TWIST kombinieren. 
 
Aufgrund des hohen Anschlusswertes ist bei der Version 2500 ein Industriestecker erforderlich.  
Das Gerät wird ohne Stecker geliefert.

NordCap 8/14 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



Wandkühlregal Serie ECO TWIST - steckerfertig oder zentralgekühlt
Bautiefe: 850 mm 
mit 2 bis 4 Drehtüren und Panorama-Seitenpaneelen, 4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

ECO TWIST 
1250-M

ECO TWIST 
1875-M

ECO TWIST 
2500-M

ECO TWIST 
1250-O

ECO TWIST 
1875-O

ECO TWIST 
2500-O

Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß, mit Beleuchtung speziell für Fleischprodukte

Bruttoinhalt 1079 l 1619 l 2158 l 1079 l 1619 l 2158 l
Ausstellfläche 1,59 m² 2,38 m² 3,18 m² 1,59 m² 2,38 m² 3,18 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1330 x 850 
x 2010

1955 x 850 
x 2010

2580 x 850 
x 2010

1330 x 850 
x 2010

1955 x 850
x 2010

2580 x 850 
x 2010

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 704 W / 230 V 1098 W / 
230 V

1251 W / 
230 V

Kälteleistung 1058 W / 
VT -10 °C

1448 W / 
VT -10 °C

1928 W / 
VT -10 °C

790 W / 
VT -10 °C

1190 W / 
VT -10 °C

1580 W / 
VT -10 °C

Kältemittel / 
Menge

R 404A / 
500 g

R 404A / 
1200 g

R 404A / 
1600 g Expansionsventil R 404A vorinstalliert

Energieverbrauch 10,7 kWh / 
24h

16,7 kWh / 
24h

18,9 kWh / 
24h

Geräuschpegel 52 dB 52 dB 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

295 kg / 
275 kg

450 kg / 
425 kg

570 kg / 
535 kg

255 kg / 
235 kg

410 kg / 
385 kg

530 kg / 
495 kg

GEWICHTSANGABEN

außen Blenden und Seitenteile in Edelstahl-Effektlack, ähnlich RAL 9006
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454639125 454639190 454639250 454739125 454739190 454739250
Verkaufspreis 5.426,00 € 6.495,00 € 8.321,00 € 5.042,00 € 6.109,00 € 7.470,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
ECO TWIST 1250-M M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 5.238,00
ECO TWIST 1875-M M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 6.240,00
ECO TWIST 2500-M M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 8.084,00
ECO TWIST 1250-O M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 4.846,00
ECO TWIST 1875-O M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 5.860,00
ECO TWIST 2500-O M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 7.234,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 16.

•	 steckerfertiges oder zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 Temperaturklasse M1 zur Kühlung von z.B. vorverpacktem Fleisch, Hackfleisch oder Geflügelprodukten
•	 kanalisierbar
•	 außen Blenden und Seitenteile in Edelstahl-Effektlack, ähnlich RAL 9006
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung, in lichtgrauem Kunststoffprofil eingefasst, je 40 mm breit
•	 2, 3 oder 4 leicht schließende Drehtüren
•	 helle LED-Rahmenbeleuchtung (Standardfarbe: weiß)
•	 elektronische ECO-Steuerung, auf der Kopfblende montiert,  

auf Wunsch auch ohne Mehrkosten innen verbaut lieferbar
•	 ECO TWIST 1250-M / 1875-M / 2500-M: automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 ECO TWIST 1250-O / 1875-O / 2500-O: bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich, automatische Abtauung
•	 Kunststoffpreisschiene je Regalboden
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar (Feldlast: 160 kg/m²)  

und Bodenauslage 620 mm tief 
 
Hinweis:  
Temperaturklasse M2 (3 bis +5 °C) optional erhältlich. 
Energiesparausführung mit leistungsstarkem Umluftsystem bis zu 65% Energieeinsparung im Vergleich  
zum herkömmlichen Modell (Messung nach EN 23953-1). 
 
Aufgrund des hohen Anschlusswertes ist bei der Version 2500 ein Industriestecker erforderlich.  
Das Gerät wird ohne Stecker geliefert.

ECO TWIST M1 
zur Kühlung von vorverpacktem Fleisch

ECO TWIST M2 (Variante) 
mit bis zu 65% Energieeinsparung  

zum herkömmlichen Modell 
Messung nach EN 23953-1

NordCap 8/15gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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ARTIKEL-
NUMMER PREIS IN €

Aufpreis für Schiebetür 1250, für ECO TWIST - - - - o - - o - - 454899006 170,00
Aufpreis für Schiebetür 1875, für ECO TWIST - - - - - o - - o - 454899007 230,00
Aufpreis für Schiebetür 2500, für ECO TWIST - - - - - - o - - o 454899008 300,00
Einlegeboden, zusätzlich für TWIST 1250 (1), für TWIST 2500 (2) - o - o o - o o - o 454899010 75,00
Einlegeboden, zusätzlich für TWIST 937 (1), für TWIST 1875 (2) o - o - - o - - o - 454899009 69,00
elektrische Tauwasserschale für Serie ECO TWIST - - - - o o o o o o 454WTWA0008 211,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 1250 - o - - - - - - - - 454899011 93,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 1875 - - o - - - - - - - 454899012 142,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 2500 - - - o - - - - - - 454899013 181,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für TWIST 937 o - - - - - - - - - 454899084 87,00
Kanalisierungs- Kit (LG & Eco) o o o o - - - o o o 454899005 163,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1250, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - - - - - - - 454899053 667,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1250, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - - - - - - - 454899058 681,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1875, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - - - - - - - 454899060 1.308,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 1875, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - - - - - - - 454899054 1.169,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 2500, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o - - - - - - 454899061 1.564,00
LED-Beleuchtung T5, für TWIST 2500, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o - - - - - - 454899057 1.360,00
Mittelwand mit 2 Spiegeln (LG und ECO), 40 mm breit o o o o o o o o o o 454899003 539,00
Nachtrolllo, manuell, für TWIST 937 o - - - - - - - - - 454899080 72,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 1250 - o - - - - - - - - 454899081 136,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 1875 - - o - - - - - - - 454899082 209,00
Nachtrollo, manuell, für TWIST 2500 - - - o - - - - - - 454899083 271,00
Panoramaseitenteil links LG Twist, 40 mm breit o o o o - - - - - - 454899380 465,00
Panoramaseitenteil, rechts LG Twist, 40 mm breit o o o o - - - - - - 454899379 465,00
Panoramaseitenwand links mit LED-Beleuchtung (LG und ECO), 40 mm breit o o o o o o o o o o 454899002 464,00
Panoramaseitenwand rechts mit LED-Beleuchtung (LG und ECO), 40 mm breit o o o o o o o o o o 454899001 464,00
Seitenwand links mit Spiegel und LED Beleuchtung (LG und ECO), 40 mm breit o o o o o o o o o o 454899089 734,00
Seitenwand rechts mit Spiegel und LED Beleuchtung (LG und ECO), 40 mm breit o o o o o o o o o o 454899088 734,00
Trenngitter für Bodenauslage rilsaniert o o o o - - - - - - 454899015 14,00
Trenngitter, vertikal, rilsaniert, für 1 x Regalboden o o o o - - - - - - 454899014 13,00
Trennscheibe, vertikal, Plexi, für 1 x Regalboden o o o o - - - - - - 454899085 15,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899023 26,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899022 25,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 40, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899087 32,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 40, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899086 30,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899025 32,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899024 30,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 60, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899027 33,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 60, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899026 31,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 30, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899017 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 50, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899019 23,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 50, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899018 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 80, für 1250 (1), für 2500 (2) - o - o - - - - - - 454899021 24,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 80, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899020 23,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 30, für 937 (1), für 1875 (2) o - o - - - - - - - 454899016 19,00

o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

NordCap 8/16 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



Wandkühlregal Serie ARGUS-M MP - steckerfertig
Bautiefe: 875 mm 
mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

ARGUS 
100-M MP

ARGUS 
135-M MP

ARGUS 
200-M MP

ARGUS 
260-M MP

steckerfertig, 4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, inkl. Seitenteile
Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 2,20 m² 2,94 m² 4,41 m² 5,88 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 550 mm tief

außen (B x T x H) 1017 x 875 x 2010 1330 x 875 x 2010 1955 x 875 x 2010 2580 x 875 x 2010
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1711 W / 230 V 1902 W / 230 V 3444 W / 230 V 3804 W / 230 V
Kälteleistung 1542 W / VT -10 °C 2058 W / VT -10 °C 3084 W / VT -10 °C 4116 W / VT -10 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 775 g R 404A / 1150 g R 404A / 2 x 775 g R 404A / 2 x 900 g
Energieverbrauch 17,1 kWh / 24h 19,0 kWh / 24h 34,4 kWh / 24h 38,0 kWh / 24h

TECHNISCHE DATEN

Bereich +2 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 220 kg / 190 kg 256 kg / 225 kg 355 kg / 300 kg 518 kg / 460 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, 
Kopfblende in weiß, RAL 9016

innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459721008 459721010 459721012 459721014
Verkaufspreis 4.844,00 € 5.675,00 € 7.114,00 € 8.810,00 €

BESTELLINFOS

ARGUS 200-M MP

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

ARGUS 260 M-MP

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, Kopfblende in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile aus Polysterol mit Thermoverglasung
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Aluminiumverkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung, optional zusätzliche elektrische Abtauheizung
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, T in mm: 450, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar  

und Bodenauslage, T in mm: 550 sowie Aluminium-Preisschienen
•	 Kältesystem mit Großflächenverdampfer 

 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün)  
lieferbar.  
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag.

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 20.

NordCap 8/17gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Wandkühlregal Serie ARGUS-O MP - zentralgekühlt
Bautiefe: 875 mm 
mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

ARGUS 
100-O MP

ARGUS 
135-O MP

ARGUS 
200-O MP

ARGUS 
260-O MP

ARGUS 
375-O MP

zentralgekühlt, 4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, inkl. Seitenteile
Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 2,20 m² 2,94 m² 4,41 m² 5,88 m² 8,81 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 550 mm tief

außen (B x T x H) 1017 x 875 
x 2010

1330 x 875 
x 2010

1955 x 875 
x 2010

2580 x 875 
x 2010

3830 x 875 
x 2010

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 71 W / 230 V 141 W / 230 V 164 W / 230 V 284 W / 230 V 328 W / 230 V

Kälteleistung 1500 W / 
VT -10 °C

2700 W /
VT -10 °C

3000 W / 
VT -10 °C

5400 W / 
VT -10 °C

6075 W / 
VT -10 °C

Kältemittel Expansionsventil R 404A vorinstalliert

TECHNISCHE DATEN

Bereich +2 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto 220 kg / 185 kg 228 kg / 196 kg 450 kg / 302 kg 500 kg / 356 kg 640 kg / 378 kg

GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, Kopfblende in weiß, RAL 9016
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459721032 459721034 459721036 459721038 459721040
Verkaufspreis 3.298,00 € 3.796,00 € 4.629,00 € 5.728,00 € 7.027,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 20.

ARGUS 200-O MP

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

ARGUS 260-O MP

•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, Kopfblende in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile aus Polysterol mit Thermoverglasung
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Aluminiumverkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 lose vorverdrahtet inkl. Anschlusskasten und Thermometer (ohne Kontrolltafel / Sonderzubehör 459697303)
•	 automatische Abtauung, optional zusätzliche elektrische Abtauheizung
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, T in mm: 450, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar 

und Bodenauslage, T in mm: 550 sowie Aluminium-Preisschienen
•	 Kältesystem mit Großflächenverdampfer 

 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün)  
lieferbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag. 
 
Service-Angebot bei NordCap: fachmännischer Aufbau von Wandkühlregalen.  
Planungsunterstützung für die Einrichtung finden Sie unter www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf.

NordCap 8/18 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



Wandkühlregal Serie ARGUS-M ECO - steckerfertig
Bautiefe: 875 mm 
mit Isolierglastüren, 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

ARGUS 135-M ECO ARGUS 200-M ECO ARGUS 260-M ECO
steckerfertig, Drehtüren, 4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, inkl. Seitenteile

Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 2,67 m² 4,01 m² 5,35 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 400 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 535 mm tief

außen (B x T x H) 1330 x 875 x 2030 1955 x 875 x 2030 2580 x 875 x 2030
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1187 W / 230 V 2027 W / 230 V 2374 W / 230 V
Kälteleistung 2058 W / VT -10 °C 3084 W / VT -10 °C 4116 W / VT -10 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 750 g R 404A / 2 x 650 g R 404A / 2 x 625 g
Energieverbrauch 12,6 kWh / 24h 22,0 kWh / 24h 26,5 kWh / 24h
Geräuschpegel 53,3 dB 54,6 dB 55,1 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 365 kg / 330 kg 450 kg / 460 kg 500 kg / 570 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, 
Kopfblende in weiß, RAL 9016

innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459721074 459721076 459721078
Verkaufspreis 7.934,00 € 9.998,00 € 14.399,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 20.

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 kombinierbar mit Serie ARGUS-MP
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, Kopfblende in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile aus Polysterol mit Thermoverglasung
•	 kundenseitig Thermoglastüren zur Reduzierung des Energieverbrauchs
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Aluminiumverkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung, optional zusätzliche elektrische Abtauheizung
•	 Kältesystem mit Großflächenverdampfer
•	 mittels elektrischer Abtauung (Sonderzubehör) auch für Temperaturklasse M1 zur Kühlung von  

z.B. verpackten Fleisch und Wurstwaren geeignet
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, T in mm: 400, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar  

und Bodenauslage, T in mm: 533 sowie Aluminium-Preisschienen 
 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün)  
lieferbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag.

ARGUS 200-M ECO mit 3 Isolierglas-Drehtüren 
Kopfblende in Sonderfarbe rot, RAL 3020

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

NordCap 8/19gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar
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Artikelnummer Preis in €

Beleuchtung für 2 x Etagen für ARGUS 100 (1) und 200 (2) o - o - o - o - - - - - 459648033 232,00
elektrische Kontrolltafel, 230 V, erforderlich bei Einzelgeräteaufstellung 
zentralgekühlter Modelle - - - - o o o o o - - - 459697303 318,00

elektrische Master-Kontrolltafel, 230 V, erforderlich bei Reihenaufstellung 
mit Master / Slave-Funktion zentralgekühlter Modelle - - - - o o o o o - - - 459697305 419,00

elektrische Slave-Kontrolltafel, 230 V, erforderlich bei Reihenaufstellung mit 
Master / Slave-Funktion zentralgekühlter Modelle - - - - o o o o o - - - 459697418 419,00

elektrische Abtauung ARGUS 375 - - - - - - - - o - - - 459600644 235,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 250 - - - o - - - o - - - - 459600643 190,00
Etagenbeleuchtung für 2 x Etagen für ARGUS 135 (1) und 260 (2) - o - o - o - o - o o o 459648590 246,00
Etagenbeleuchtung für 3 x Etagen für ARGUS 100 (1) und 200 (2) o - o - o - o - - - - - 459648036 289,00
Etagenbeleuchtung für 3 x Etagen für ARGUS 135 (1) und 260 (2) - o - o - o - o - o o o 459648591 308,00
Etagenbeleuchtung für 4 x Etagen für ARGUS 100 (1) und 200 (2) o - o - o - o - - - - - 459648592 324,00
Etagenbeleuchtung für 4 x Etagen für ARGUS 135 (1) und 260 (2) - o - o - o - o - o o o 459648593 428,00
Frontgitter für Preisschiene für Modell 102 (1) und 196 (2) o - o - o - o - - - - - 459648222 22,00
Frontgitter für Preisschiene für Modell 135 (1) und 258 (2) - o - o - o - o - o o o 459648223 25,00
Frontglas für Aluminium-Preisschiene für Modell 102 (1) und 196 (2) o - o - o - o - - - - - 459648220 20,00
Frontglas für Aluminium-Preisschiene für Modell 135 (1) und 258 (2) - o - o - o - o - o o o 459648221 24,00
Kanalisierungs-Kit o o o o o o o o o o o o 459648015 100,00
Nachtrollo für Modell 258/ 260 - - - o - - - o - - - - 459017159 189,00
Nachtrollo für Modell Genius 2 H145-L100, werksseitig eingebaut o - - - o - - - - - - - 459017156 106,00
Nachtrollo für Modell Genius 2 H145-L130, werksseitig eingebaut - o - - - o - - - - - - 459017157 141,00
Nachtrollo für Modell Genius 2 H145-L200, werksseitig eingebaut - - o - - - o - - - - - 459017158 179,00
Regalboden, Edelstahl, für ARGUS 100 (1) und 200 (2) 
(für Serie ECO auf Anfrage) o - o - o - o - - - - - 459502918 245,00

Regalboden, Edelstahl, für ARGUS 135 (1) und 260 (2) 
(für Serie ECO auf Anfrage) - o - o - o - o - o o o 459502919 265,00

Regalboden, weiß, für ARGUS 100 (1) und 200 (2) 
(für Serie ECO auf Anfrage) o - o - o - o - - - - - 459502914 63,00

Regalboden, weiß, für ARGUS 135 (1) und 260 (2) 
(für Serie ECO auf Anfrage) - o - o - o - o - o o o 459502912 63,00

Rollengestell für ARGUS 100 o - - - o - - - - - - - 459648017 229,00
Rollengestell für ARGUS 135 - o - - - o - - - o o o 459648018 245,00
Rollengestell für Modell 196 - - o - - - o - - - - - 459648019 276,00
Seitenteil links (Serie) mit Panorama-Glaseinsatz o o o o o o o o o o o o 459648023 361,00
Seitenteil links mit verspiegeltem Innenteil, anstatt Serienausstattung o o o o o o o o o o o o 459648092 478,00
Seitenteil rechts (Serie) mit Panorama-Glaseinsatz o o o o o o o o o o o o 459648022 361,00
Seitenteil rechts mit verspiegeltem Innenteil, anstatt Serienausstattung o o o o o o o o o o o o 459648091 478,00
Trenngitter für Bodenauslage, vertikal, rilsaniert o o o o o o o o o o o o 459648014 11,00
Trennscheibe, vertikal, Plexi, für 1 x Regalboden, L in mm: 450 o o o o o o o o o o o o 459648024 82,00

NordCap 8/20 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



MINOR 2000 250-M SL/MT

Bautiefe: 885 mm 
mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

MINOR 2000 
70-M SL/MT

MINOR 2000 
100-M SL/MT

MINOR 2000 
130-M SL/MT

MINOR 2000 
190-M SL/MT

MINOR 2000 
250-M SL/MT

steckerfertig, Aggregat, mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage, inkl. Seitenteile
Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 1,42 m² 2,12 m² 2,82 m² 4,25 m² 5,64 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 435 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 630 mm tief

außen (B x T x H) 700 x 885 
x 1940

980 x 885 
x 1940

1268 x 885 
x 1940

1880 x 885 
x 1940

2456 x 885 
x 1940

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 933 W / 230 V 1050 W / 230 V 1303 W / 230 V 1722 W / 230 V 2629 W / 400 V

Kälteleistung 1448 W / 
VT -10 °C

1927 W / 
VT -10 °C

2360 W /
 VT -10 °C

2990 W /
 VT -10 °C

4720 W / 
VT -10 °C

Kältemittel / 
Menge

R 404A /
650 g

R 404A / 
950 g

R 404A / 
1250 g

R 404A / 
1700 g

R 404A / 
2 x 1250 g

Energieverbrauch 16,2 kWh / 24h 20,6 kWh / 24h 23,0 kWh / 24h 34,3 kWh / 24h 54,0 kWh / 24h
Geräuschpegel 54,7 dB 54,7 dB 57,5 dB 59,3 dB 61,4 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht
Brutto / Netto 190 kg / 131 kg 230 kg / 158 kg 273 kg / 193 kg 345 kg / 252 kg 435 kg / 387 kg

GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459600120 459600000 459600005 459600010 459600015
Verkaufspreis 3.182,00 € 3.276,00 € 3.588,00 € 4.222,00 € 6.593,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 23.

MINOR 2000 70-M SL/MT

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

MINOR 2000 250-M SL/MT

Wandkühlregal Serie MINOR 2000 SL/MT - steckerfertig

•	 steckerfertiges Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 Seitenteile aus Polysterol mit Thermoverglasung
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Aluminiumverkleidung, gesondert schaltbar
•	 mechanische Steuerung
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 4 Regalböden, 435 mm tief, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar,  

eine Aluminiumpreisschiene je Regalboden, Bodenauslage, 630 mm tief
•	 Kältesystem mit Großflächenverdampfer 

 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün) lieferbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag.

NordCap 8/21gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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Bautiefe: 885 mm 
mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

MINOR 2000 
100-O SL/MT

MINOR 2000 
130-O SL/MT

MINOR 2000 
190-O SL/MT

MINOR 2000 
250-O SL/MT

zentralgekühlt, 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage, inkl. Seitenteile
Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 2,12 m² 2,82 m² 4,25 m² 5,64 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 435 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 630 mm tief

außen (B x T x H) 980 x 885 x 1940 1268 x 885 x 1940 1880 x 885 x 1940 2456 x 885 x 1940
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 205 W / 230 V 276 W / 230 V 382 W / 230 V 483 W / 230 V
Kälteleistung 1280 W / VT -10 °C 1650 W / VT -10 °C 2200 W / VT -10 °C 3300 W / VT -10 °C
Kältemittel Expansionsventil R 404A vorinstalliert

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 230 kg / 149 kg 210-273 kg / 184 kg 285-345 kg / 239 kg 365-435 kg / 369 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459600020 459600025 459600030 459600035
Verkaufspreis 2.599,00 € 2.825,00 € 3.455,00 € 4.493,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 23.

MINOR 2000 100-O SL/MT

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

MINOR 2000 250-O SL/MT

Wandkühlregal Serie MINOR 2000 SL/MT - zentralgekühlt

•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 Seitenteile aus Polysterol mit Thermoverglasung
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Aluminiumverkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung mit Digitalanzeige
•	 Tauwasserablauf für den bauseitigen Anschluss, optional elektrische Abtauheizung (nur werkseitig)
•	 4 Regalböden, 435 mm tief, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar,  

eine Aluminiumpreisschiene je Regalboden, Bodenauslage, 630 mm tief
•	 Kältesystem mit Großflächenverdampfer 

 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün) lieferbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag. 
 
Service-Angebot bei NordCap: fachmännischer Aufbau von Wandkühlregalen.  
Planungsunterstützung für die Einrichtung finden Sie unter www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf.

NordCap 8/22 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

ZUBEHÖR

M
IN

OR
 2

00
0 

10
0-

M
 S

L/
M

T

M
IN

OR
 2

00
0 

10
0-

O 
SL

/M
T

M
IN

OR
 2

00
0 

13
0-

M
 S

L/
M

T

M
IN

OR
 2

00
0 

13
0-

O 
SL

/M
T

M
IN

OR
 2

00
0 

19
0-

M
 S

L/
M

T

M
IN

OR
 2

00
0 

19
0-

O 
SL

/M
T

M
IN

OR
 2

00
0 

25
0-

M
 S

L/
M

T

M
IN

OR
 2

00
0 

25
0-

O 
SL

/M
T

M
IN

OR
 2

00
0 

70
-M

 S
L/

M
T

ARTIKEL-
NUMMER PREIS IN €

Beleuchtung für 4 x Etagen für MINOR 2000 100 (1) o o - - - - - - - 459600706 529,00
Beleuchtung für 4 x Etagen für MINOR 2000 130 (1), für MINOR 250 (2) - - o o - - o o - 459600707 557,00
Beleuchtung für 4 x Etagen für MINOR 2000 190 (1) - - - - o o - - - 459600720 761,00
Beleuchtung für 4 x Etagen für MINOR 2000 70 (1) - - - - - - - - o 459600774 359,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 100 o o - - - - - - - 459600640 134,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 130 - - o o - - - - - 459600641 150,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 190 - - - - o o - - - 459600642 165,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 250 - - - - - - o - - 459600643 190,00
elektrische Abtauung, für MINOR 2000 70 - - - - - - - - o 459600639 107,00
Nachtrollo, für MINOR 2000 100 o o - - - - - - - 459017205 90,00
Nachtrollo, für MINOR 2000 130 - - o o - - - - - 459017206 103,00
Nachtrollo, für MINOR 2000 190 - - - - o o - - - 459017207 136,00
Nachtrollo, für MINOR 2000 70 - - - - - - - - o 459017198 89,00
Nachtrollo, MINOR 2000 250 - - - - - - o o - 459017208 177,00
Preisschiene, 900 mm o o - - o o - - - 459600750 8,00
Preisschiene, 1200 mm - - - - - - o o - 459600751 9,00
Regalboden, weiß, für MINOR 2000 100 o o - - - - - - - 459376933 40,00
Regalboden, weiß, für MINOR 2000 190 - - - - o o - - - 459601054 82,00
Regalboden, weiß, für Modell 130 (1) oder 250 (2) - - o o - - o o - 459376934 44,00
Seitenteil links mit Panorama-Glaseinsatz (Serie bei MINOR SL/MT und FV) o o o o o o o o o 459600400 307,00
Seitenteil rechts mit Panorama-Glaseinsatz (Serie bei MINOR SL/MT und FV) o o o o o o o o o 459600401 307,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 100 (1) o o - - - - - - - 459017426 17,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 130 (1), für 250 (2) - - o o - - o o - 459017417 18,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 190 (1) - - - - o o - - - 459017427 26,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 70 (1) - - - - - - - - o 459600759 9,00
Warenstopper, Plexi, für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 100 (1) und 190 (2) o o - - o o - - - 459377441 11,00
Warenstopper, Plexi, für 1 x Regalboden, rilsaniert, H in mm: 90, für 130 (1) und 250 (2) - - o o - - o o - 459370813 14,00

NordCap 8/23gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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EURO BALI M2

EURO BALI H1 zur Kühlung von Obst

Wandkühlregal Serie EURO BALI - zentralgekühlt

•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung, Temperaturklasse M2  
zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc.

•	 außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
•	 innen weiß
•	 kanalisierbar
•	 890 mm Bautiefe, 385 mm Fronthöhe, anbaufähig
•	 Standard Seitenpaneele mit Glaseinsatz, je 40 mm breit, im Lieferumfang enthalten
•	 helle Beleuchtung, T5 weiß, im Deckenteil unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich, automatische Abtauung
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R404A
•	 4 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 620 mm tief 

 
Hinweis: 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag. 
 
Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 (blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben 
gegen Mehrpreis auf Anfrage. 
 
Service-Angebot bei NordCap: fachmännischer Aufbau von Wandkühlregalen.  
Planungsunterstützung für die Einrichtung finden Sie unter www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf.

Bautiefe: 890 mm 
mit 4 verstellbaren Regalböden und Bodenauslage

EURO BALI 
890-2000 1250

EURO BALI 
890-2000 1875

EURO BALI 
890-2000 2500

EURO BALI 
890-2000 3750

zentralgekühlt, inkl. Standard Seitenpaneele mit Glaseinsatz , 
4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 2,18 m² 3,27 m² 4,36 m² 6,54 m²

Ausstellfläche 4 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1330 x 890 x 2000 1955 x 890 x 2000 2580 x 890 x 2000 3830 x 890 x 2000
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 212 W / 230 V 318 W / 230 V 424 W / 230 V 636 W / 230 V
Kälteleistung 1210 W / VT -10 °C 1820 W / VT -10 °C 2430 W / VT -10 °C 3640 W / VT -10 °C
Kältemittel R 404A
Energieverbrauch 1,8 kWh / 24h 2,7 kWh / 24h 3,6 kWh / 24h 5,4 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 375 kg / 325 kg 500 kg / 440 kg 615 kg / 550 kg 835 kg / 760 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701442 454701443 454701444 454701445
Verkaufspreis 4.435,00 € 4.913,00 € 5.411,00 € 6.833,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
Euro Bali 890-2000 1250 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 4.517,00
Euro Bali 890-2000 1250 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.674,00
Euro Bali 890-2000 1875 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 4.946,00
Euro Bali 890-2000 1875 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.299,00
Euro Bali 890-2000 2500 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 5.446,00
Euro Bali 890-2000 2500 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.882,00
Euro Bali 890-2000 3750 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 6.864,00
Euro Bali 890-2000 3750 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 7.370,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 26.

NordCap 8/24 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



Wandkühlregal Serie EURO BALI-T mit Türen - zentralgekühlt

EURO BALI
T 890-2000 1250

EURO BALI
T 890-2000 1875

EURO BALI
T 890-2000 2500

EURO BALI
T 890-2000 3750

2 Drehtüren 3 Drehtüren 4 Drehtüren 6 Drehtüren
zentralgekühlt, inkl. geschlossene Seitenpaneele, 5 verstellbare Regalböden 
und Bodenauslage, Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 1,76 m² 2,64 m² 3,53 m² 5,29 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1330 x 890 x 2000 1955 x 890 x 2000 2580 x 890 x 2000 3830 x 890 x 2000
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 240 W / 230 V 360 W / 230 V 636 W / 230 V 664 W / 230 V
Kälteleistung 830 W / VT -10 °C 1250 W / VT -10 °C 1660 W / VT -10 °C 2500 W / VT -10 °C
Kältemittel R 404A
Energieverbrauch 1,8 kWh / 24h 2,7 kWh / 24h 3,6 kWh / 24h 5,4 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 415 kg / 365 kg 565 kg / 505 kg 685 kg / 620 kg 945 kg / 870 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701450 454701451 454701452 454701453
Verkaufspreis 6.299,00 € 7.552,00 € 8.745,00 € 11.435,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
Euro Bali-T 890-2000 1250 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 6.077,00
Euro Bali-T 890-2000 1250 M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 6.069,00
Euro Bali-T 890-2000 1875 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 7.083,00
Euro Bali-T 890-2000 1875 M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 7.180,00
Euro Bali-T 890-2000 2500 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 8.180,00
Euro Bali-T 890-2000 2500 M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 8.290,00
Euro Bali-T 890-2000 3750 H1-weiss Temperaturklasse H1 (+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß 10.732,00
Euro Bali-T 890-2000 3750 M2-WEISS Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß 10.917,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 26.

EURO BALI-T mit energiesparenden Glastüren

Sonderausführung EURO BALI-T in schwarz  
mit Full-Vision Türen

•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 Temperaturklasse M1 zur Kühlung von z.B. vorverpacktem Fleisch, Hackfleisch oder Geflügelprodukten
•	 kanalisierbar
•	 890 mm Bautiefe, 392 mm Fronthöhe, anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
•	 innen weiß
•	 kundenseitige Thermoglastüren zur Reduzierung des Energieverbrauchs
•	 geschlossene Seitenpaneele, je 40 mm breit, im Lieferumfang enthalten
•	 helle Beleuchtung, T5 weiß, im Deckenteil unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige, geschützt auf der Kopfblende montiert
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich, automatische Abtauung
•	 5 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, Bodenauslage 620 mm tief 

 
Hinweis:  
Temperaturklassen M2 (+3 bis +5 °C) und H1 (+6 bis +8 °C) optional erhältlich 
 
Frontblenden in weiß, Sockelfarbe schwarz, Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 
(blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage.

NordCap 8/25gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar
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ARTIKEL-
NUMMER PREIS IN €

Beleuchtung T5, 1250 M1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - o - - - 454899602 956,00
Beleuchtung T5, 1250 M2 / H1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - o - - - 454899598 824,00
Beleuchtung T5, 1875 M1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - o - - 454899603 1.665,00
Beleuchtung T5, 1875 M2 / H1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - o - - 454899599 1.473,00
Beleuchtung T5, 2500 M1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - - o - 454899604 1.908,00
Beleuchtung T5, 2500 M2 / H1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - - o - 454899600 1.646,00
Beleuchtung T5, 3750 M1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - - - o 454899605 2.859,00
Beleuchtung T5, 3750 M2 / H1 Umrüstkit, 5 Etagen + Decke, LED, nur ab Werk möglich - - - - - - - o 454899601 2.466,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für BALI 1250 o - - - o - - - 454899260 97,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für BALI 1875 - o - - - o - - 454899261 144,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für BALI 2500 - - o - - - o - 454899262 194,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, für BALI 3750 - - - o - - - o 454899263 269,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 1250, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich o - - - - - - - 454899594 800,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 1250, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich o - - - - - - - 454899590 696,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 1875, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - - - - - 454899595 1.391,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 1875, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - - - - - 454899591 1.248,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 2500, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - - - - - 454899596 1.593,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 2500, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - - - - - 454899592 1.389,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 3750, M1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o - - - - 454899597 2.388,00
LED-Beleuchtung T5, für BALI 3750, M2-H1, 4 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o - - - - 454899593 2.082,00
Nachtrollo, manuell, für BALI 1250 o - - - o - - - 454899256 91,00
Nachtrollo, manuell, für BALI 1875 - o - - - o - - 454899257 139,00
Nachtrollo, manuell, für BALI 2500 - - o - - - o - 454899258 268,00
Nachtrollo, manuell, für BALI 3750 - - - o - - - o 454899259 290,00
Panorama-Seitenteil links, B x H in mm: 40 x 2000 - - - - - o o o 454899252 673,00
Panorama-Seitenteil rechts, B x H in mm: 40 x 2000 - - - - - o o o 454899255 673,00
Seitenteil links, B x H in mm: 40 x 2000, geschlossen - - - - o o o o 454899248 552,00
Seitenteil rechts, B x H in mm: 40 x 2000, geschlossen - - - - o o o o 454899249 552,00
Standard Seitenteil, links B in mm: 40 o o o o - - - - 454899626 308,00
Standard Seitenteil, rechts B in mm: 40 o o o o - - - - 454899627 308,00
Steuerung, Full-System Dixell für EURO BALI 
Notwendiges Zubehör beim Kanalisieren mehrerer Geräte.  
Full-System Steuerung kann als Master Steuerung verwendet werden.

o o o o o o o o 454899431 390,00

Trenngitter für Bodenauslage, weiß rilsaniert, B x T in mm: 600 x 200 o o o o o o o o 454899264 15,00
Trenngitter, vertikal, weiß rilsaniert, für 1 x Regalboden, H in mm: 150 o o o o o o o o 454899277 14,00
Trennscheibe, vertikal, Plexi, für 1 x Regalboden, H in mm: 90 o o o o o o o o 454899278 16,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899272 27,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 30, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899271 25,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899274 33,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 50, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899273 32,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 80, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899276 37,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, Plexi, H in mm: 80, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899275 35,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 30, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899266 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 30, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899265 19,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 50, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899268 22,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 50, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899267 21,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 80, für 1250 (1), 2500 (2) o - o - o - o - 454899270 24,00
Warenstopper für 1 x Regalboden, weiß rilsaniert, H in mm: 80, für 1875 (1), 3750 (4) - o - o - o - o 454899269 22,00

NordCap 8/26 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



EURO PUKET M2

Euro Puket 950-204 M2-1875

EURO PUKET H1 mit schräggestelltem Spiegel

Wandkühlregal Serie Euro Puket

•	 zentralgekühltes Wandkühlregal mit Umluftkühlung,  
Temperaturklasse M2 zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc. 
Version FV zur Ausstellung von verpacktem Obst und Gemüse

•	 kanalisierbar
•	 950 mm Bautiefe, 300 mm Fronthöhe, anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung für maximale Wareneinsicht, je 50 mm breit
•	 helle Beleuchtung mit Parabolreflektor zur optimalen Ausleuchtung der Auslagen im Deckenteil  

unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar (Version M1 mit T8 Beleuchtung in Farbe rosa)
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich, automatische Abtauung
•	 1 Bodenauslage, 645 mm tief
•	 Temperaturklasse M2: 5 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
•	 Version FV: 4 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar und schräg gestellte Spiegel oberhalb der 

Warenauslagen 
 
Hinweis: 
Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C) optional erhältlich.  
 
Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 (blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben 
gegen Mehrpreis auf Anfrage., Frontblenden in weiß, Sockelfarbe schwarz

zentralgekühlt

EURO 
PUKET 

950-204 
M2-1875

EURO 
PUKET 

950-204 
M2-2500

EURO 
PUKET 

950-204 
M2-3750

EURO 
PUKET FV 
950-204 

1875

EURO 
PUKET FV 
950-204 

2500

EURO 
PUKET FV 
950-204 

3750
zentralgekühlt, inkl. Panorama-Seitenpaneele, 
5 verstellbare Regalböden und Bodenauslage,

Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), 
Dekorblenden: weiß

zentralgekühlt, inkl. Panorama-Seitenpaneele, 
mit 4 verstellbaren Regalböden, Spiegel und 

Bodenauslage, Temperaturklasse H1
(+6 bis +8 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 3,24 m² 4,33 m² 6,49 m² 3,53 m² 4,71 m² 7,07 m²

Ausstellfläche 5 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung 
verstellbar, 1 Bodenauslage, 645 mm tief

4 Regalböden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung 
verstellbar, 1 Bodenauslage, 645 mm tief

außen (B x T x H) 1975 x 950 
x 2040

2600 x 950 
x 2040

3850 x 950 
x 2040

1975 x 950 
x 2040

2600 x 950 
x 2040

3850 x 950 
x 2040

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 210 W / 230 V 444 W / 230 V 620 W / 230 V 310 W / 230 V 444 W / 230 V 620 W / 230 V

Kälteleistung 1900 W / 
VT -10 °C

2530 W / 
VT -10 °C

3800 W / 
VT -10 °C

1580 W / 
VT -10 °C

2100 W / 
VT -10 °C

3160 W / 
VT -10 °C

Kältemittel vorinstalliertes Expansionsventil R 404A
Energieverbrauch 2,6 kWh / 24h 3,9 kWh / 24h 5,3 kWh / 24h 2,6 kWh / 24h 3,9 kWh / 24h 5,3 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF +6 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht
Brutto / Netto

555 kg / 
494 kg

671 kg /
606 kg

930 kg / 
855 kg

555 kg / 
494 kg

671 kg / 
606 kg

930 kg / 
855 kg

GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701429 454701430 454701431 454701435 454701436 454701437
Verkaufspreis 6.987,00 € 7.599,00 € 9.242,00 € 7.145,00 € 7.757,00 € 9.413,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
Euro Puket 950-204 M2-1875 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 7.418,00
Euro Puket 950-204 M2-2500 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 8.123,00
Euro Puket 950-204 M2-3750 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 9.857,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 28.

NordCap 8/27gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar
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ARTIKEL-
NUMMER PREIS IN €

Abtauung, elektrisch, M2 und H1, 1875 (bei M1 Standard) - - o - o 454899209 176,00
Abtauung, elektrisch, M2 und H1, 2500 (bei M1 Standard) - o - - - 454899210 239,00
Abtauung, elektrisch, M2 und H1, 3750 (bei M1 Standard) o - - o - 454899211 283,00
Bodengitter & Frontgitter Kit, H 95 mm / 1875 und Kopfteil 1875 - - o - o 454899244 124,00
Bodengitter & Frontgitter Kit, H 95 mm / 2500 - o - - - 454899246 186,00
Bodengitter & Frontgitter Kit, H 95 mm / 3750 o - - o - 454899247 271,00
Bodenstoßleiste, zusätzlich, aus Edelstahl, 1875 - - o - o 454899212 245,00
Bodenstoßleiste, zusätzlich, aus Edelstahl, 2500 - o - - - 454899213 283,00
Bodenstoßleiste, zusätzlich, aus Edelstahl, 3750 o - - o - 454899214 377,00
Bodenstoßleiste, zusätzlich, aus Edelstahl für linke / rechte Seitenwand, 950 o o o o o 454899215 191,00
Einlegeböden, 1 Reihe, 500 mm, ohne Beleuchtung 1875 - - o - o 454899216 131,00
Einlegeböden, 1 Reihe, 500 mm, ohne Beleuchtung 2500 - o - - - 454899217 147,00
Einlegeböden, 1 Reihe, 500 mm, ohne Beleuchtung 3750 o - - o - 454899218 221,00
Entstörfilter für Beleuchtung - Achtung: muss einmal bei einer Beleuchtung eingerechnet werden. o o o o o 454899231 30,00
Frontglas, Plexi 500 - H 90 / 1875 und Kopfteil 1875, 2200 und 2500 - o o - o 454899240 79,00
Frontglas, Plexi 500 - H 90 / 3750 o - - o - 454899241 127,00
Frontglas, Plexi 600 - H 90 / 1875 und Kopfteil 1875, 2200 und 2500 - o o - o 454899242 85,00
Frontglas, Plexi 600 - H 90 / 3750 o - - o - 454899243 137,00
Gitter für Regalboden, kunststoffbeschichtet, 500 - H 150 / 1875 und Kopfteil 1875, 2200 und 2500 - o o - o 454899234 72,00
Gitter für Regalboden, kunststoffbeschichtet, 500 - H 150 / 3750 o - - o - 454899235 116,00
Gitter für Regalboden, kunststoffbeschichtet, 600 - H 150 / 1875 und Kopfteil 1875, 2200 und 2500 - o o - o 454899236 79,00
Gitter für Regalboden, kunststoffbeschichtet, 600 - H 150 / 3750 o - - o - 454899237 127,00
Nachtrollo, automatisch, Master 1875 - - o - o 454899203 521,00
Nachtrollo, automatisch, Master 2500 - o - - - 454899204 577,00
Nachtrollo, automatisch, Master 3750 o - - o - 454899205 636,00
Nachtrollo, automatisch, Slave, max. 3 x Slave 1875 - - o - o 454899206 220,00
Nachtrollo, automatisch, Slave, max. 3 x Slave 2500 - o - - - 454899207 258,00
Nachtrollo, automatisch, Slave, max. 3 x Slave 3750 o - - o - 454899208 295,00
Nachtrollo, manuell, 1875 - - o - o 454899200 141,00
Nachtrollo, manuell, 2500 - o - - - 454899201 183,00
Nachtrollo, manuell, 3750 o - - o - 454899202 292,00
Seitenteil, geschlossen, links, 300 / 2040, 50 mm breit o o o o o 454899190 849,00
Seitenteil, geschlossen, links, 300 / 2040, mit Spiegel, 40 mm breit o o o o o 454899192 933,00
Seitenteil, geschlossen, rechts, 300 / 2040, 50 mm breit o o o o o 454899191 849,00
Seitenteil, geschlossen, rechts, 300 / 2040, mit Spiegel, 40 mm breit o o o o o 454899193 933,00
Steuerung, Full-System Dixell für EURO PUKET und ANGEL.  
Notwendiges Zubehör beim Kanalisieren mehrerer Geräte. Full-System-Steuerung kann als Master-Steuerung 
verwendet werden. HACCP Schnittstelle, für Nutzung von bis zu 3 Temperaturfühlern, freie Programmierung der 
Abtauzeiten

o o o o o 454899430 390,00

Türen-Kit, 1875 / 2040 M1 - - o - o 454899194 1.871,00
Türen-Kit, 1875 / 2040 M2 - H - - o - o 454899197 1.871,00
Türen-Kit, 2500 / 2040 M1 - o - - - 454899195 2.508,00
Türen-Kit, 2500 / 2040 M2 - H - o - - - 454899198 2.508,00
Türen-Kit, 3750 / 2040 M1 o - - o - 454899196 3.734,00
Türen-Kit 3750 / 2040 M2 - H o - - o - 454899199 3.734,00
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Bautiefe: 875 mm 
mit 2 bis 3 Drehtüren und Panorama-Seitenpaneelen, 4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

ARGUS 135-BT ECO ARGUS 200-BT ECO
steckerfertig, Drehtüren, 4 verstellbare Etagen und Bodenauslage, 

inkl. Seitenteile, Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 2,90 m² 4,30 m²
Ausstellfläche 4 Regalböden, 450 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 1 Bodenauslage, 550 mm tief

außen (B x T x H) 1336 x 897 x 2034 1961 x 897 x 2034
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1766 W / 230 V 2240 W / 230 V
Kälteleistung 1228 W / VT -35 °C 1632 W / VT -35 °C
Kältemittel / Menge R 404A / 2 x 425 g R 404A / 2 x 450 g
Energieverbrauch 12,74 kWh / 24h 18,76 kWh / 24h

TECHNISCHE DATEN

Bereich -18 bis -20 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Klimaklasse N (+16 bis +25 °C)

TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 365 kg / 330 kg 450 kg / 460 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, 
Kopfblende in weiß, RAL 9016

innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459730000 459730002
Verkaufspreis 8.557,00 € 10.128,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
Frontgitter für Preisschiene, für Modell 135 (1) und 258 (2) 459648223 25,00
Frontglas für Aluminium-Preisschiene, für Modell 135 (1) und 258 (2) 459648221 24,00
Kanalisierungs-Kit 459648015 100,00
Regalboden, Edelstahl, für ARGUS 135 (1) und 260 (2) (für Serie ECO auf Anfrage) 459502919 265,00
Regalboden, weiß, für ARGUS 135 (1) und 260 (2) (für Serie ECO auf Anfrage) 459502912 63,00
Rollengestell, für ARGUS 135 459648018 245,00
Trenngitter für Bodenauslage, vertikal, rilsaniert 459648014 11,00
Trennscheibe, vertikal, Plexi, für 1 x Regalboden, L in mm: 450 459648024 82,00

ARGUS 200-BT mit 3 Isolierglas-Drehtüren 
Kopfblende in Sonderfarbe rot, RAL 3020

Modellserie ARGUS 
TK-Regal, ECO-Regal und offene Version MP 

problemlos miteinander kombinierbar

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

•	 steckerfertiges Tiefkühl-Wandkühlregal mit Umluftkühlung
•	 Temperaturklasse L1 zur Tiefkühlung von z.B. verpackter Tiefkühlkost, Wurstwaren / Fleisch, Eis etc.
•	 kanalisierbar
•	 897 mm Bautiefe, anbaufähig, bzw. ideal mit den ARGUS-Modellreihen ECO und MP kombinierbar
•	 außen: verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in grau, RAL 9006, Kopfblende in weiß, RAL 9016
•	 innen: weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 kundenseitige Thermoglastüren
•	 geschlossene Seitenteile, lichtgrauer Rahmen
•	 helle Beleuchtung oberhalb unter der Kopfblende angeordnet
•	 elektronische Steuerung mit Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, T in mm: 450, ohne Beleuchtung, in Höhe und Neigung verstellbar  

und Bodenauslage, T in mm: 533 sowie Aluminium-Preisschienen 
 
Hinweis: 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün) lieferbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag. 
 
Service-Angebot bei NordCap: fachmännischer Aufbau von Wandkühlregalen.  
Planungsunterstützung für die Einrichtung finden Sie unter www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf.

Tiefkühl-Wandkühlregal Serie ARGUS BT ECO - steckerfertig
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TIMOR mit energiesparenden Isolierglastüren

Timor L1 2040/ 1562

Tiefkühl-Wandkühlregal Serie Timor - zentralgekühlt
Bautiefe: 940 mm 
mit 2 bis 5 Drehtüren und geschlossenen Seitenpaneelen, 4 verstellbaren Regalböden 
und Bodenauslage

TIMOR L1 2040/ 
1562

TIMOR L1 2040/ 
2343

TIMOR L1 2040/ 
3124

TIMOR L1 2040/ 
3905

2 Drehtüren 3 Drehtüren 4 Drehtüren 5 Drehtüren
zentralgekühlt, 4 verstellbare Regalböden und Bodenauslage , 

Temperaturklasse L1 (-18 bis -20 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 1,44 m² 2,17 m² 2,89 m² 3,61 m²

Ausstellfläche 4 Regalböden, 550 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Bodenauslage, 550 mm tief

außen (B x T x H) 1662 x 940 x 2040 2443 x 940 x 2040 3224 x 940 x 2040 4005 x 940 x 2040
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 
 
Leitungsquerschnitt beachten!

816 W / 230 V

Absicherung: 
3941 W / 230 V

2344 W / 230 V

Absicherung: 
6882 W / 230 V

3080 W / 230 V

Absicherung: 
9050 W / 230 V

3802 W / 230 V

Absicherung: 
11816 W / 230 V

Kälteleistung 1270 W / VT -35 °C 1790 W / VT -35 °C 2380 W / VT -35 °C 2980 W / VT -35 °C
Kältemittel R 404A
Energieverbrauch 18,2 kWh / 24h 26,8 kWh / 24h 35,3 kWh / 24h 44 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich -18 bis -20 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 570 kg / 515 kg 735 kg / 670 kg 895 kg / 825 kg 1075 kg / 1000 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung in weiß: RAL 9006 (Weiß-Aluminium)
innen weiß plastifiziertes Stahlblech

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701490 454701491 454701492 454701493
Verkaufspreis 9.542,00 € 11.314,00 € 13.126,00 € 14.975,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 31.

•	 zentralgekühltes Tiefkühl-Wandkühlregal mit Umluftkühlung,  
Temperaturklasse L1 zur Tiefkühlung von z.B. verpackter Tiefkühlkost, Wurstwaren / Fleisch, Eis etc.

•	 kanalisierbar
•	 940 mm Bautiefe, anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung in weiß: RAL 9006 (Weiß-Aluminium)
•	 innen weiß plastifiziertes Stahlblech
•	 kundenseitige Thermoglastüren zur Reduzierung des Energieverbrauchs
•	 isolierte geschlossene Seitenteile, lichtgrau lackiert, je 50 mm breit
•	 Türanschlag links, Rechtsanschlag auf Anfrage
•	 helle Beleuchtung beidseitig vertikal angeordnet
•	 Full-System-Dixell-Steuerung, Digitalanzeige, fungiert als Master-Steuerung beim Kanalisieren mehrerer Geräte,  

Full-System für Nutzung von bis zu 3 Temperaturfühlern
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 automatische Abtauung, bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich
•	 serienmäßig mit 4 Regalböden, T in mm: 550, in Höhe und Neigung verstellbar, Bodenauslage, T in mm: 550,  

1 Seitenteil links, B in mm: 50 und 1 Seitenteil rechts, B in mm: 50 
 
Hinweis: 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag.  
 
Frontblenden in weiß, Sockelfarbe schwarz. Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot),  
5012 (blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage.
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o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

ZUBEHÖR
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ARTIKEL-
NUMMER PREIS IN €

1 x Satz Bodengitter, zusätzlich zur Standardwarenauslage für TIMOR 1562 o - - - 454899359 52,00
1 x Satz Bodengitter, zusätzlich zur Standardwarenauslage für TIMOR 2342 - o - - 454899360 75,00
1 x Satz Bodengitter, zusätzlich zur Standardwarenauslage für TIMOR 3124 - - o - 454899361 99,00
1 x Satz Bodengitter, zusätzlich zur Standardwarenauslage für TIMOR 3905 - - - o 454899362 123,00
Beleuchtung T8 LED, 3905 vertikale Beleuchtung für 5 Türen, nur ab Werk möglich - - - o 454899493 907,00
Bodenkorb mit Preisschiene o o o o 454899378 72,00
LED-Beleuchtung T8, für 1562, vertikale Beleuchtung für 2 Türen, nur ab Werk möglich o - - - 454899490 475,00
LED-Beleuchtung T8, für 2343, vertikale Beleuchtung für 3 Türen, nur ab Werk möglich - o - - 454899491 618,00
LED-Beleuchtung T8, für 3124, vertikale Beleuchtung für 4 Türen, nur ab Werk möglich - - o - 454899492 764,00
Regalboden, B x T in mm: 600 x 758, inkl. Preisschiene o o o o 454899377 137,00
Seitenteil, links, B in mm: 50 o o o o 454899402 825,00
Seitenteil, rechts, B in mm: 50 o o o o 454899401 825,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für Frontseite TIMOR 1562 o - - - 454899371 245,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für Frontseite TIMOR 2343 - o - - 454899372 284,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für Frontseite TIMOR 3124 - - o - 454899373 377,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für Frontseite TIMOR 3905 - - - o 454899374 401,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für linkes Seitenteil o o o o 454899375 209,00
Stoßleiste aus Edelstahl, für rechtes Seitenteil o o o o 454899376 209,00
Trenngitter für Bodenauslage, weiß, 3 Stück o - - - 454899363 58,00
Trenngitter für Bodenauslage, weiß, 5 Stück - o - - 454899364 96,00
Trenngitter für Bodenauslage, weiß, 6 Stück - - o - 454899365 115,00
Trenngitter für Bodenauslage, weiß, 8 Stück - - - o 454899366 152,00
Trenngitter für Regalböden, weiß, 3 Stück o - - - 454899367 48,00
Trenngitter für Regalböden, weiß, 5 Stück - o - - 454899368 81,00
Trenngitter für Regalböden, weiß, 6 Stück - - o - 454899369 99,00
Trenngitter für Regalböden, weiß, 8 Stück - - - o 454899370 131,00
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Serie ISABEL

ISABEL NT-TK

ISABEL TK-TK

Kühl- / Tiefkühlregal mit Tiefkühlwanne Serie ISABEL
steckerfertig mit Tiefkühlwanne und wahlweise Kühl- oder Tiefkühlaufsatz

ISABEL 
NT-TK 1500

ISABEL 
NT-TK 2000

ISABEL
TK-TK 1500

ISABEL 
TK-TK 2000

steckerfertig mit Tiefkühlwanne 
und Kühlaufsatz

steckerfertig mit Tiefkühlwanne 
und Tiefkühlaufsatz

Ausstellfläche Wanne 0,6 m² / 
Aufsatz 0,67 m²

Wanne 0,8 m² / 
Aufsatz 0,9 m²

Wanne 0,6 m² / 
Aufsatz 0,67 m²

Wanne 0,8 m² / 
Aufsatz 0,9 m²

außen (B x T x H) 1500 x 885 x 1995 2000 x 885 x 1995 1500 x 885 x 1995 2000 x 885 x 1995
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert
Wanne
Aufsatz

Gesamt

666 W / 230 V
1445 W / 230 V

1526 W / 230 V

746 W / 230 V
1588 W / 230 V

1865 W / 230 V

666 W / 230 V
896 W / 230 V

1498 W / 230 V

746 W / 230 V
1218 W / 230 V

1921 W / 230 V

Kälteleistung 425 W / VT -30 °C
1448 W / VT -10 °C

564 W / VT -30 °C
1928 W / VT -10 °C

425 W / VT -30 °C
683 W / VT -30 °C

564 W / VT -30 °C
856 W / VT -30 °C

Kältemittel / Menge R 404A
R 404A /
Wanne 550 g
Aufsatz 600 g

R 404A /
Wanne 600 g,
Aufsatz 1000 g

Energieverbrauch 25,0 kWh / 24h 30,5 kWh / 24h 28,0 kWh / 24h 36,1 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
-18 bis -20 °C bei 25 °C UT und 60 % RF

-18 bis -20 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
-18 bis -20 °C bei 25 °C UT und 60 % RF

TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 330 kg / 300 kg 420 kg / 390 kg 330 kg / 300 kg 420 kg / 390 kg
GEWICHTSANGABEN

außen schlag- und stoßfest pulverbeschichtetes Stahlblech in weiß
innen verzinktes schlag- und stoßfest beschichtetes Stahlblech in weiß, lebensmittelecht

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454902100 454902200 454901100 454901200
Verkaufspreis 4.311,00 € 5.258,00 € 5.443,00 € 6.498,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
Nachtabdeckung ISABEL 1500, eingebaut 454899452 47,00
Nachtabdeckung ISABEL 2000, eingebaut 454899453 78,00
Nachtrollo ISABEL 1500, manuell 454899450 276,00
Nachtrollo ISABEL 2000, manuell 454899451 332,00
Warentrenner für ISABEL, plastifiziert, für Regalböden 454899455 14,00
Warentrenner für ISABEL, plastifiziert, für untere Auslage 454899454 14,00

•	 ISABEL NT-TK 1500 / ISABEL NT-TK 2000: steckerfertige Kühlregal / Tiefkühlwannen-Kombi, Regalaufsatz mit  
Umluftkühlung, Wanne mit statischer Kühlung, Temperaturbereich M1 im Aufsatz zur Kühlung von  
z.B. vorverpacktem Fleisch, Hackfleisch oder Geflügelprodukten, Temperaturbereich L1 / L2 in der Wanne für  
die Tiefkühlung von Speiseeis, Tiefkühlkost, Fleisch etc.

•	 ISABEL TK-TK 1500 / ISABEL TK-TK 2000: steckerfertige Tiefkühlregal / Tiefkühlwannen-Kombi, Regalaufsatz mit  
Umluftkühlung, Wanne mit statischer Kühlung, Temperaturbereich L1 / L2 für die Tiefkühlung von Speiseeis,  
Tiefkühlkost, Fleisch etc.

•	 außen schlag- und stoßfest pulverbeschichtetes Stahlblech in weiß
•	 innen verzinktes schlag- und stoßfest beschichtetes Stahlblech in weiß, lebensmittelecht
•	 ISABEL NT-TK 1500 / ISABEL NT-TK 2000: offener Kühlaufsatz ohne Türen
•	 ISABEL TK-TK 1500: Tiefkühlaufsatz mit 2 Glas-Drehtüren
•	 ISABEL TK-TK 2000: Tiefkühlaufsatz mit 3 Glas-Drehtüren
•	 helle Beleuchtung unter der Abdeckhaube des Kühl- / Tiefkühlaufsatzes und unter dem Kühl- / Tiefkühlaufsatz zur 

Beleuchtung der Tiefkühlwanne
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 Abtauung elektrisch, automatische Tauwasserverdunstung
•	 doppelter Verdampfer
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Impuls-Verkaufsregal Serie GENIUS 2 - steckerfertig
Bautiefe: 690 mm 
mit 3 verstellbaren Regalböden

GENIUS 2 
H145-L63

GENIUS 2 
H145-L70

GENIUS 2 
H145-L100

GENIUS 2 
H145-L130

GENIUS 2 
H145-L200

GENIUS 
2 H145-

KOPFTEIL
steckerfertig, 3 verstellbare Etagen, inkl. Seitenteile steckerfertig, 

3 verstellbare 
Etagen

Frontblende: RAL 9016 (weiß)

Ausstellfläche 0,76 m² 0,86 m² 1,27 m² 1,72 m² 2,58 m² 1,72 m²

Ausstellfläche

1 Regalboden, 180 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 240 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 360 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar

1 Bodenauslage, 475 mm tief

außen (B x T x H) 640 x 720 
x 1460

710 x 720 
x 1460

1027 x 720 
x 1460

1340 x 720 
x 1460

1965 x 720 
x 1460

1440 x 720 
x 1460

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 560 W / 
230 V

605 W / 
230 V

893 W / 
230 V

1012 W / 
230 V

1241 W / 
230 V

1012 W / 
230 V

Kälteleistung 738 W /
 VT -10 °C

1058 W / 
VT -10 °C

1448 W /
VT -10 °C

1927 W /
 VT -10 °C

2360 W / 
VT -10 °C

1927 W /
VT -10 °C

Kältemittel R 404A

Energieverbrauch 10,00 kWh 
/ 24h

11,21 kWh 
/ 24h

15,38 kWh 
/ 24h

19,80 kWh 
/ 24h

28,30 kWh 
/ 24h

22,17 kWh 
/ 24h

TECHNISCHE DATEN

Bereich 0 bis +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Klimaklasse SN (+10 bis +32 °C)

TEMPERATURANGABEN

Gewicht
 Brutto / Netto

80 kg / 
74 kg

130-140 kg / 
90 kg

140-165 kg / 
115 kg

160-205 kg / 
150 kg

200-257 kg / 
230 kg

225 kg / 
215 kg

GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016, lackiert
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 459728010 459728012 459728014 459728016 459728018 459728046
Verkaufspreis 2.944,00 € 3.020,00 € 3.109,00 € 3.194,00 € 3.945,00 € 4.823,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
elektrische Abtauung, für Modell 196 459SE187 133,00
Nachtrollo für Modell, Genius 2 H145-L100, werksseitig eingebaut 459017156 106,00
Nachtrollo für Modell, Genius 2 H145-L130, werksseitig eingebaut 459017157 141,00
Nachtrollo für Modell, Genius 2 H145-L200, werksseitig eingebaut 459017158 179,00
Nachtrollo für Modell, Genius 2 H145-L63, werksseitig eingebaut 459724055 83,00
Seitenteil-Beleuchtung, vertikale, für Genius 2 (Satz für 2 Seitenteile) 459728214 288,00

GENIUS 2 H145-L63

Farbvarianten für die Blende 
Serie RAL 9016 (weiß)

GENIUS 2 H145-L100

GENIUS 2 H145-Kopfteil

GENIUS 2 H145-L200

•	 steckerfertiges Impulsverkaufsregal mit Umluftkühlung
•	 anbaufähig
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Epoxydlackierung in weiß, RAL 9016
•	 innen weiß
•	 geschäumte Seitenteile mit Panorama-Glaseinsatz
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil hinter der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung
•	 serienmäßig inkl. 3 Regalböden, 180, 240 und 360 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar,  

mit Aluminiumpreisschiene je Regalboden
•	 Bodenauslage, 475 mm tief 

 
Hinweis: 
Zentralgekühlte Modelle sind auf Anfrage lieferbar. 
 
Blende optional auch in den RAL-Farbtönen 1023 (gelb), 2004 (orange), 3020 (rot), 5019 (blau), 6018 (grün) lieferbar 
 
Die Serie Genius 2 ist auf Anfrage auch mit schwarzer Innenverkleidung und schwarzen Regalböden erhältlich.

NordCap 8/33gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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MINI BALI in Version M2

MINI BALI mit Kopfteil 
Anwendungsbeispiel - auf Anfrage

Mini Bali 1250

Wandkühlregal Serie MINI BALI - zentralgekühlt
Bautiefe: 890 mm 
mit 3 verstellbaren Regalböden, Bodenauslage und Panorama-Seitenpaneelen

MINI BALI 1250 MINI BALI 1875 MINI BALI 2500 MINI BALI 3750
zentralgekühlt, inkl. Panorama-Seitenpaneele, 
3 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C), Dekorblenden: weiß

Ausstellfläche 1,52 m² 2,28 m² 3,04 m² 4,56 m²

Ausstellfläche

1 Regalboden, 300 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 400 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar

1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1370 x 890 x 1500 1995 x 890 x 1500 2620 x 890 x 1500 3870 x 890 x 1500
ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 212 W / 230 V 244 W / 230 V 424 W / 230 V 636 W / 230 V
Kälteleistung 968 W / VT -10 °C 1450 W / VT -10 °C 1930 W / VT -10 °C 2900 W / VT -10 °C
Kältemittel R 404A
Energieverbrauch 1,8 kWh / 24h 2,7 kWh / 24h 3,6 kWh / 24h 5,4 kWh / 24h
Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 210 kg / 160 kg 367 kg / 306 kg 343 kg / 278 kg 635 kg / 560 kg
GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 454701458 454701459 454701460 454701461
Verkaufspreis 4.370,00 € 4.771,00 € 5.219,00 € 6.479,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
Mini Bali 1250 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 4.596,00
Mini Bali 1875 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.131,00
Mini Bali 2500 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 5.656,00
Mini Bali 3750 M1-WEISS Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C), Dekorblenden: weiß 6.977,00

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 36.

•	 Impulsverkaufsregal mit Umluftkühlung in zentralgekühlter Ausführung für den Anschluss an eine  
externe Kälteanlage, Temperaturklasse M2 zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc.

•	 kanalisierbar
•	 890 mm Bautiefe, anbaufähig
•	 niedrige Bauhöhe zum Einsatz in Vorkassenzonen etc.
•	 außen verzinktes Stahlblech mit weißer Pulverlackbeschichtung (GDR)
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar
•	 elektronische Steuerung, Digitalanzeige
•	 mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich, automatische Abtauung
•	 3 Regalböden, 300, 400 und 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
•	 Bodenauslage, 620 mm tief 

 
Hinweis: 
Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C) optional erhältlich. 
 
Frontblenden in weiß, Sockelfarbe schwarz, Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 
(blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage.

NordCap 8/34 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



Serie ECO MADEIRA

Serie ECO MADEIRA

Serie ECO MADEIRA

Impuls-Wandkühlregal Serie ECO MADEIRA - Temperaturklasse M1 oder M2
Bautiefe: 840 mm, steckerfertig oder zentralgekühlt 
Ausstattung mit Panorama-Seitenpaneelen und energiesparenden Türen 
3 verstellbare Regalböden und Bodenauslage

ECO 
MADEIRA 
M2- 1250

ECO 
MADEIRA
 M2- 1875

ECO 
MADEIRA 
M2- 2500

ECO 
MADEIRA 
M1- 1250

ECO 
MADEIRA 
M1- 1875

ECO 
MADEIRA 
M1- 2500

steckerfertig, Dekorblenden: weiß
Temperaturklasse M2 (+3 bis +5 °C) Temperaturklasse M1 (0 bis +2 °C)

Ausstellfläche 1,23 m² 1,85 m² 2,46 m² 1,23 m² 1,85 m² 2,46 m²

Ausstellfläche

1 Regalboden, 300 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 400 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Regalboden, 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar

1 Bodenauslage, 620 mm tief

außen (B x T x H) 1330 x 840 
x 1652

1995 x 840 
x 1652

2580 x 840
x 1652

1330 x 840 
x 1652

1995 x 840 
x 1652

2580 x 840 
x 1652

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 828 W / 
230 V

1280 W / 
230 V

1499 W / 
230 V

817 W / 
230 V

1280 W / 
230 V

1499 W / 
230 V

Kälteleistung 1058 W / 
VT -10 °C

1448 W / 
VT -10 °C

1928 W / 
VT -10 °C

1058 W / 
VT -10 °C

1448 W / 
VT -10 °C

1928 W / 
VT -10 °C

Kältemittel / 
Menge

R 404A / 
500 g

R 404A / 
1200 g

R 404A / 
1600 g

R 404A / 
500 g

R 404A / 
1200 g

R 404A / 
1600 g

Energieverbrauch 11,1 kWh / 
24h

17,2 kWh / 
24h

19,8 kWh / 
24h

11,7 kWh / 
24h

18,1 kWh / 
24h

20,8 kWh / 
24h

Geräuschpegel 52 dB

TECHNISCHE DATEN

Bereich +3 bis +5 °C bei 25 °C UT und 60 % RF 0 °C +2 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

235 kg / 
160 kg

350 kg / 
306 kg

490 kg / 
342 kg

235 kg / 
160 kg

350 kg / 
306 kg

490 kg / 
342 kg

GEWICHTSANGABEN

außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
innen weiß

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 4547681250 4547681875 4547682500 4547701250 4547701875 4547702500
Verkaufspreis 5.163,00 € 6.130,00 € 7.748,00 € 5.313,00 € 6.395,00 € 7.999,00 €

BESTELLINFOS

•	 Impulsverkaufsregal mit Umluftkühlsystem, wahlweise steckerfertig oder zentralgekühlt
•	 Temperaturklasse M2 zur Kühlung von z.B. Molkereiprodukten, verpackten Wurstwaren etc. oder  

Temperaturklasse M1 zur Kühlung von z.B. vorverpacktem Fleisch, Hackfleisch oder Geflügelprodukten
•	 niedrige Bauhöhe zum Einsatz in Vorkassenzonen etc.
•	 840 mm Bautiefe, anbaufähig
•	 kanalisierbar
•	 außen verzinktes Stahlblech mit Pulverlackbeschichtung
•	 innen weiß
•	 Panorama-Seitenteile mit Thermoverglasung für maximale Wareneinsicht
•	 energiesparende Ausstattung mit rahmenlosen Glas-Schiebescheiben, leichtgängig
•	 helle Beleuchtung im Deckenteil unterhalb der oberen Verkleidung, gesondert schaltbar, LED-Beleuchtung optional
•	 elektronische Steuerung mit Digitalanzeige
•	 automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung  

(zentralgekühlte Version: bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich)
•	 zentralgekühlte Modelle mit vorinstalliertem Expansionsventil R 404A
•	 3 Regalböden, 300, 400 und 500 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, Bodenauslage, 620 mm tief 

 
Hinweis: 
Zentralgekühlte Modelle auf Anfrage verfügbar. 
 
Die Lieferung erfolgt in einem stabilen Holzverschlag. 
 
Frontblenden in weiß, Sockelfarbe grau, Frontblenden auch in den RAL-Farbtönen 1021 (gelb), 3020 (rot), 5012 
(blau), 6018 (grün) lieferbar. Weitere Farben gegen Mehrpreis auf Anfrage. 
 
Service-Angebot bei NordCap: fachmännischer Aufbau von Wandkühlregalen. 
Planungsunterstützung für die Einrichtung finden Sie unter www.nordcap.de/supermarkt-planung.pdf.

SONDERZUBEHÖR
Passendes Sonderzubehör finden Sie auf der Seite 8 / 36.

NordCap 8/35gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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o - optionale Sonderausstattung	 - nicht für das Modell verfügbar

ZUBEHÖR
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ARTIKEL-
NUMMER

PREIS 
IN €

Beleuchtung T5 für 1250 M1 Umrüstkit, 3 Etagen + Decke LED, nur ab Werk möglich - - - - - o - - - - 454899498 627,00
Beleuchtung T5 für 1875 M1 Umrüstkit, 3 Etagen + Decke LED, nur ab Werk möglich - - - - - - - o - - 454899499 1.101,00
Beleuchtung T5 für 2500 M1 Umrüstkit, 3 Etagen + Decke LED, nur ab Werk möglich - - - - - - - - - o 454899550 1.253,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, 1250 o - - - o o - - - - 454899285 97,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, 1875 - o - - - - o o - - 454899286 145,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, 2500 - - o - - - - - o o 454899287 195,00
Frontgitter für Bodenauslage, rilsaniert, verstellbar, 3750 - - - o - - - - - - 454899288 271,00
LED-Beleuchtung T5 für 1250 M2, 3 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich o - - - o - - - - - 454899494 559,00
LED-Beleuchtung T5 für 1875 M2, 3 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - o - - - - o - - - 454899495 995,00
LED-Beleuchtung T5 für 2500 M2, 3 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - o - - - - - o - 454899496 1.105,00
LED-Beleuchtung T5 für 3750 M2, 3 Etagen + Decke, nur ab Werk möglich - - - o - - - - - - 454899497 1.653,00
Nachtrollo, manuell, für 1250 o - - - o o - - - - 454899281 91,00
Nachtrollo, manuell, für 1875 - o - - - - o o - - 454899282 140,00
Nachtrollo, manuell, für 2500 - - o - - - - - o o 454899283 182,00
Nachtrollo, manuell, für 3750 - - - o - - - - - - 454899284 273,00
Regalboden für 1250, T in mm: 300 o - - - o o - - - - 454899290 67,00
Regalboden für 1250, T in mm: 400 o - - - o o - - - - 454899294 72,00
Regalboden für 1250, T in mm: 500 o - - - o o - - - - 454899298 75,00
Regalboden für 1875, T in mm: 300 - o - - - - o o - - 454899291 125,00
Regalboden für 1875, T in mm: 400 - o - - - - o o - - 454899295 127,00
Regalboden für 1875, T in mm: 500 - o - - - - o o - - 454899299 133,00
Regalboden für 2500, T in mm: 300 - - o - - - - - o o 454899292 135,00
Regalboden für 2500, T in mm: 400 - - o - - - - o o 454899296 143,00
Regalboden für 2500, T in mm: 500 - - o - - - - - o o 454899300 148,00
Regalboden für 3750, T in mm: 300 - - - o - - - - - - 454899293 202,00
Regalboden für 3750, T in mm: 400 - - - o - - - - - - 454899297 215,00
Regalboden für 3750, T in mm: 500 - - - o - - - - - - 454899301 223,00
Steuerung, Full-System-Dixell für MINI BALI, notwendiges Zubehör beim Kanalisieren 
mehrerer Geräte. Die Full-System-Steuerung kann als Master-Steuerung verwendet werden. o o o o - - - - - - 454899432 390,00

Trenngitter für Bodenauslage, weiß rilsaniert, B x T in mm: 600 x 200 o o o o o o o o - - 454899289 15,00
Trennscheibe, vertikal, Plexiglas , H in mm: 90, für 1 x Regalboden T in mm: 300 o o o o o o o o o o 454899303 16,00
Trennscheibe, vertikal, Plexiglas , H in mm: 90, für 1 x Regalboden T in mm: 400 o o o o o o o o o o 454899302 15,00

NordCap 8/36 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



FKR-E 80

FKR-E 100 
bedienseitig 2 Drehtüren mit Isolierverglasung

FKR-E 100 
bedienseitig Drehtüren mit Isolierverglasung

Flaschenkühlregal Serie FKR-E - steckerfertig

•	 steckerfertiges Flaschenkühlregal mit Umluftkühlung
•	 außen CNS 1.4301
•	 innen CNS 1.4301
•	 kundenseitig offen
•	 bedienseitig Drehtür(en) mit Isolierverglasung
•	 Türrahmenheizung
•	 blendfreie Beleuchtung senkrecht in den Seitenwänden angeordnet
•	 Energiespar-Isolierung, 40 mm
•	 automatische Abtauung
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich
•	 mit abschließbarem, elektrischem Rollo für den Nachtbetrieb
•	 wahlweise mit 3 schräg oder gerade positionierten CNS-Zwischenböden, gelocht, inklusive Flaschenführungen und 

Preisschildleiste
•	 großflächig beschichteter Lamellenverdampfer in der Bodenwanne montiert
•	 zwangsbelüftetes Kälteaggregat im Maschinenfach montiert

mit 1 oder 2 Drehtür(en) und 3 CNS-Zwischenböden

FKR-E 80 FKR-E 100 FKR-E 140
steckerfertig, 
mit 1 Drehtür 

und 3 CNS-Zwischenböden

steckerfertig, 
mit 2 Drehtüren 

und 3 CNS-Zwischenböden

steckerfertig, 
mit 2 Drehtüren 

und 3 CNS-Zwischenböden

Ausstellfläche 1,28 m² 1,64 m² 2,37 m²

Ausstellfläche 3 Zwischenböden, 410 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar, 
1 Bodenauslage, 560 mm tief

außen (B x T x H) 800 x 800 x 2100 1000 x 800 x 2100 1400 x 800 x 2100
Tiefe bei geöffneter Tür 1510 1255 1455

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 1145 W / 230 V 1906 W / 230 V 2057 W / 230 V
Kälteleistung 1145 W / VT -10 °C 1906 W / VT -10 °C 2057 W / VT -10 °C
Kältemittel R 404A

TECHNISCHE DATEN

Bereich +6 bis +15 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 250 kg / 220 kg 270 kg / 240 kg 300 kg / 270 kg
GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485381405 485381410 485381420
Verkaufspreis 8.227,00 € 9.909,00 € 11.836,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
FKR-E 80 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 7.235,00
FKR-E 100 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 8.722,00
FKR-E 140 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 10.205,00

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
abschließbare Jalousie, für Modell FKRE / FKRZ 485381915 69,00
Seitenwände aus Isolierglas, für Modell FKRE / FKRZ 485381905 644,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 100 485381911 448,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 140 485381913 505,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 80 485381910 406,00

NordCap 8/37gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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FKR-Z 80

FKR-E 100 
bedienseitig 2 Drehtüren mit Isolierverglasung

FKR-E 100 
bedienseitig Drehtüren mit Isolierverglasung

Flaschenkühlregal Serie FKR-Z - zentralgekühlt

•	 zentralgekühltes Flaschenkühlregal mit Umluftkühlung
•	 außen CNS 1.4301
•	 innen CNS 1.4301
•	 kundenseitig offen
•	 bedienseitig Drehtür(en) mit Isolierverglasung
•	 Türrahmenheizung
•	 blendfreie Beleuchtung senkrecht in den Seitenwänden angeordnet
•	 Energiespar-Isolierung, 40 mm
•	 Verdampfer mit Expansionsventil R 404A, Leitungen ins Installationsfach geführt
•	 automatische Abtauung
•	 bauseitiger Tauwasserablauf erforderlich
•	 mit abschließbarem, elektrischem Rollo für den Nachtbetrieb
•	 wahlweise mit 3 schräg oder gerade positionierten CNS-Zwischenböden, gelocht,  

inklusive Flaschenführungen und Preisschildleiste
•	 großflächig beschichteter Lamellenverdampfer in der Bodenwanne montiert

mit 1 oder 2 Drehtür(en) und 3 CNS-Zwischenböden

FKR-Z 80 FKR-Z 100 FKR-Z 140
zentralgekühlt, 1 Drehtür 

und 3 CNS-Zwischenböden
zentralgekühlt, 2 Drehtüren 
und 3 CNS-Zwischenböden

zentralgekühlt, 2 Drehtüren 
und 3 CNS-Zwischenböden

Ausstellfläche 1,28 m² 1,64 m² 2,37 m²

Ausstellfläche 3 Zwischenböden, 410 mm tief, in Höhe und Neigung verstellbar
1 Bodenauslage, 560 mm tief

außen (B x T x H) 800 x 800 x 2100 1000 x 800 x 2100 1400 x 800 x 2100
Tiefe bei geöffneter Tür 1510 1255 1455

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Kälteleistung 1145 W / VT -10 °C 1906 W / VT -10 °C 2057 W / VT -10 °C
Kältemittel Expansionsventil R 404A vorinstalliert

TECHNISCHE DATEN

Bereich +6 bis +15 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
TEMPERATURANGABEN

Gewicht Brutto / Netto 250 kg / 220 kg 270 kg / 240 kg 300 kg / 270 kg
GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485381505 485381510 485381520
Verkaufspreis 6.499,00 € 8.121,00 € 10.132,00 €

BESTELLINFOS

VARIANTEN Code Ausführung Preis in €
FKR-Z 80 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 5.507,00
FKR-Z 100 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 6.933,00
FKR-Z 140 RG mit geschlossener CNS-Rückwand anstatt Isolierglastüren (Bedienseite = Kundenseite) 8.501,00

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
abschließbare Jalousie, für Modell FKRE / FKRZ 485381915 69,00
Seitenwände aus Isolierglas, für Modell FKRE / FKRZ 485381905 644,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 100 485381911 448,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 140 485381913 505,00
zusätzliches Zwischenbord aus CNS, für Modell FKRE / FKRZ 80 485381910 406,00

NordCap 8/38 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.

FÜR DEN SPEZIELLEN GENUSS – SPRECHEN SIE UNS AN!
Käsekühlvitrinen & Fleischkühlvitrinen der NordCap CONCEPT-LINE

Käsekühlvitrine Serie KKV Fleischkühlvitrine Serie FKV

Das ist dabei:
• zentralgekühlt
• innen und außen aus CNS 1.4301, alle Sichtseiten geschliffen
• 2 höhenverstellbare CNS-Zwischenetagen
• Isolierung aus Polyurethanhartschaum
• Vitrinenaufbau:
 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft, Innenbeleuchtung 
 für Käsepräsentation, Schiebetüren aus Isolierglas
 Temperaturbereich: +2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Unterbau:
 CNS-Lamellenverdampfer mit Umluft, Türelemente mit 3 höhen-
 verstellbaren Auflageschienen, 1 Zwischenrost 
 Temperaturbereich: -2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Vitrinen und Unterbau mit E-Ventil für R 134a sowie elektronischer
 Regelung; vollautomatische Abtauung

Das entscheiden Sie:
• 4 Breiten von 1100 bis 1980 mm
• mit oder ohne Unterbau
• 2 oder 3 Vollauszüge anstelle einer Tür
• Schloss für Tür oder Schublade im Unterbau
• Seitenwände verspiegelt oder aus Isolierglas
• ohne Zwischenborde 
• Zwischenborde aus Glas (anstelle CNS)
• selbstschließende Schiebescheiben

Das ist dabei:
• zentralgekühlt
• innen und außen aus CNS 1.4301, alle Sichtseiten geschliffen
• durchgehende Bodenabstellfäche: gekühlte Aufstellung für den Fleischwolf
• Isolierung aus Polyurethanhartschaum
• Vitrinenaufbau:
 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft, 1 Steckdose, Innen
 beleuchtung für Fleischpräsentation, Schiebetüren aus Isolierglas
 Temperaturbereich: +2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Unterbau:
 CNS-Lamellenverdampfer mit Umluft, Türelemente mit 3 höhen-
 verstellbaren Auflageschienen, 1 Zwischenrost 
 Temperaturbereich: -2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Vitrinen und Unterbau mit E-Ventil für R 134a sowie elektronischer
 Regelung; vollautomatische Abtauung

Das entscheiden Sie:
• alternative Innenausstattung:
 2 Fleischhängeschienen mit Schiebehaken oder
 2 schräggestellte Schalenaufnahmen mit Spiegel oder
 2 schräggestellte Schalenaufnahmen mit Spiegel und Vorrichtung zur 
 Aufhängung von Fleisch
• 3 Breiten von 1100 bis 1980 mm
• mit oder ohne Unterbau
• 2 oder 3 Vollauszüge anstelle einer Tür
• Schloss für Tür oder Schublade im Unterbau
• Seitenwände verspiegelt oder aus Isolierglas
• selbstschließende Schiebescheiben mit CNS-Einfassung

Käsekühlvitrine KKV ohne Unterbau
auch als Version KKV-U mit Unterbau erhältlich

Fleischkühlvitrine FKV-U mit Unterbau
auch als Version FKV ohne Unterbau erhältlich



FÜR DEN SPEZIELLEN GENUSS – SPRECHEN SIE UNS AN!
Käsekühlvitrinen & Fleischkühlvitrinen der NordCap CONCEPT-LINE

Käsekühlvitrine Serie KKV Fleischkühlvitrine Serie FKV

Das ist dabei:
• zentralgekühlt
• innen und außen aus CNS 1.4301, alle Sichtseiten geschliffen
• 2 höhenverstellbare CNS-Zwischenetagen
• Isolierung aus Polyurethanhartschaum
• Vitrinenaufbau:
 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft, Innenbeleuchtung 
 für Käsepräsentation, Schiebetüren aus Isolierglas
 Temperaturbereich: +2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Unterbau:
 CNS-Lamellenverdampfer mit Umluft, Türelemente mit 3 höhen-
 verstellbaren Auflageschienen, 1 Zwischenrost 
 Temperaturbereich: -2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Vitrinen und Unterbau mit E-Ventil für R 134a sowie elektronischer
 Regelung; vollautomatische Abtauung

Das entscheiden Sie:
• 4 Breiten von 1100 bis 1980 mm
• mit oder ohne Unterbau
• 2 oder 3 Vollauszüge anstelle einer Tür
• Schloss für Tür oder Schublade im Unterbau
• Seitenwände verspiegelt oder aus Isolierglas
• ohne Zwischenborde 
• Zwischenborde aus Glas (anstelle CNS)
• selbstschließende Schiebescheiben

Das ist dabei:
• zentralgekühlt
• innen und außen aus CNS 1.4301, alle Sichtseiten geschliffen
• durchgehende Bodenabstellfäche: gekühlte Aufstellung für den Fleischwolf
• Isolierung aus Polyurethanhartschaum
• Vitrinenaufbau:
 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft, 1 Steckdose, Innen
 beleuchtung für Fleischpräsentation, Schiebetüren aus Isolierglas
 Temperaturbereich: +2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Unterbau:
 CNS-Lamellenverdampfer mit Umluft, Türelemente mit 3 höhen-
 verstellbaren Auflageschienen, 1 Zwischenrost 
 Temperaturbereich: -2 bis +8 °C, rel. Luftfeuchtigkeit: 70 bis 85%
• Vitrinen und Unterbau mit E-Ventil für R 134a sowie elektronischer
 Regelung; vollautomatische Abtauung

Das entscheiden Sie:
• alternative Innenausstattung:
 2 Fleischhängeschienen mit Schiebehaken oder
 2 schräggestellte Schalenaufnahmen mit Spiegel oder
 2 schräggestellte Schalenaufnahmen mit Spiegel und Vorrichtung zur 
 Aufhängung von Fleisch
• 3 Breiten von 1100 bis 1980 mm
• mit oder ohne Unterbau
• 2 oder 3 Vollauszüge anstelle einer Tür
• Schloss für Tür oder Schublade im Unterbau
• Seitenwände verspiegelt oder aus Isolierglas
• selbstschließende Schiebescheiben mit CNS-Einfassung

Käsekühlvitrine KKV ohne Unterbau
auch als Version KKV-U mit Unterbau erhältlich

Fleischkühlvitrine FKV-U mit Unterbau
auch als Version FKV ohne Unterbau erhältlich
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FKV-F-110 (Aufbau)

FKV-U-F-110 (Auf-/Unterbau)

Fleischkühlvitrine Serie FKV-F - zentralgekühlt
mit Fleischgehänge

Bruttoinhalt 287 l 453 l 607 l 722 l 1022 l 1345 l
Türen im 
Unterbau 2 3 4

außen (B x T x H) 1100 x 660 x 
1300

1500 x 660 x 
1300

1980 x 660 x 
1300

1100 x 660 x 
2100

1500 x 660 x 
2100

1980 x 660 x 
2100

Tiefe bei geöffn. 
Schublade 1140 1140 1140

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 120 W / 230 V 180 W / 230 V 220 W / 230 V 400 W / 230 V 750 W / 230 V 775 W / 230 V

Kälteleistung 460 W / 
VT -10 °C

540 W / 
VT -10 °C

720 W /
VT -10 °C

765 W / 
VT -10 °C

910 W / 
VT -10 °C

1180 W /
VT -10 °C

Kältemittel R 134a

TECHNISCHE DATEN

Bereich Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Unterbau -2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF

relative 
Luftfeuchtigkeit 70 bis 85 %

TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

250 kg / 
225 kg

175 kg / 
155 kg

450 kg / 
405 kg

392 kg / 
353 kg

541 kg / 
487 kg

709 kg / 
638 kg

GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485303000 485303001 485303002 485304010 485304011 485304012
Verkaufspreis 6.256,00 € 7.375,00 € 8.355,00 € 9.890,00 € 11.584,00 € 13.572,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
1 Schloss je Tür oder Zug, ab Werk eingebaut 485190010 41,00
Schiebehaken 485303150 24,00
Seitenwände aus Isolierglas, für Modell FKV 485303141 644,00
Steckdose 230 V 485303145 130,00
Steckdose 400 V 485303146 171,00
Vollauszüge 2 x 1/2 GN 1/1, anstatt 1 Tür, Nutzhöhe 265 / 265 mm 485M290371 612,00

Aufbau
•	 Gehäuse innen und außen CNS 1.4301, geschliffen
•	 Isolierung 40 mm Hartschaum
•	 Schiebetüren mit Isolierverglasung und eloxiertem Aluminiumrahmen, beheizt
•	 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft
•	 Verdampfer mit Expansionsventil und Tauwasserauffangschale, Kältemittel-,  

Elektro- und Tauwasserleitungen sind zum Installationsfach geführt
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat und Abtauregelung
•	 durchgehende Bodenabstellfläche und Platz für einen Fleischwolf
•	 Steckdose für Fleischwolf optional als Zubehör 230 V oder 400 V
•	 Kaltlichtleuchte zur Innenbeleuchtung 

Unterbau
•	 als Volllade oder zum Einsatz von GN 1/1-Schalen
•	 Gastronorm-Unterbau-Kühltisch komplett aus CNS 1.4301
•	 Außengehäuse geschliffen, Innenwanne gerundet
•	 Isolierung: 40 mm Hartschaum
•	 Sockel aus CNS, 100 mm hoch
•	 Türen-Element mit umlaufendem Magnetdichtungsrahmen
•	 3 höhenverstellbare Auflageschienen für GN 1/1-Einsätze, 1 Rost GN 1/1 aus CNS
•	 Schubladen GN 1/1 mit Vollauszug komplett aus CNS (optionales Sonderzubehör)
•	 Seitenwände für optimale Luftzirkulation gelocht
•	 Installationsleitungen ins Installationsfach geführt,  

Verdampfer mit Expansionsventil, Elektroleitungen bis Klemmkasten verlegt
•	 beschichteter Lamellenverdampfer in CNS mit Umluft
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat in Bedienungsblende

FKV-F-110 FKV-F-150 FKV-F-198 FKV-U-
F-110

FKV-U-
F-150

FKV-U-
F-198

(AUFBAU) (AUF-/UNTERBAU)
mit Vorrichtung zur Aufhängung von Fleisch

NordCap 8/40 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



FKV-S-110 (Aufbau)

FKV-U-S-110 (Auf-/Unterbau)

Fleischkühlvitrine FKV-S - zentralgekühlt
mit Spiegel und schräggestellten Ebenen für GN-Schalen

Bruttoinhalt 287 l 453 l 607 l 722 l 1022 l 1345 l
Türen im 
Unterbau 2 3 4

außen (B x T x H) 1100 x 660 
x 1300

1500 x 660 
x 1300

1980 x 660 
x 1300

1100 x 660 
x 2100

1500 x 660 
x 2100

1980 x 660 
x 2100

Tiefe bei geöffn. 
Schublade 1140 1140 1140

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 86 W / 230 V 110 W / 230 V 120 W / 230 V 86 W / 230 V 110 W / 230 V 120 W / 230 V

Kälteleistung 460 W / 
VT -10 °C

540 W / 
VT -10 °C

720 W / 
VT -10 °C

765 W / 
VT -10 °C

910 W / 
VT -10 °C

1180 W / 
VT -10 °C

Kältemittel R 134a

TECHNISCHE DATEN

Bereich Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Unterbau -2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF

relative 
Luftfeuchtigkeit 70 bis 85 %

TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

250 kg / 
225 kg

341 kg / 
307 kg

450 kg / 
405 kg

392 kg / 
353 kg

541 kg / 
487 kg

709 kg / 
638 kg

GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485303100 485303101 485303102 485304110 485304111 485304112
Verkaufspreis 6.965,00 € 8.135,00 € 9.175,00 € 10.599,00 € 12.344,00 € 14.392,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
1 Schloss je Tür oder Zug, ab Werk eingebaut 485190010 41,00
Seiteninnenwände mit Spiegel, für Serie FKV 485303140 344,00
Seitenwände aus Isolierglas, für Modell FKV 485303141 644,00
Vollauszüge 2 x 1/2 GN 1/1, anstatt 1 Tür, Nutzhöhe 265 / 265 mm 485M290371 612,00

Aufbau
•	 Gehäuse innen und außen CNS 1.4301, geschliffen
•	 Isolierung 40 mm Hartschaum
•	 Schiebetüren mit Isolierverglasung und eloxiertem Aluminiumrahmen, beheizt
•	 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft
•	 Verdampfer mit Expansionsventil und Tauwasserauffangschale, Kältemittel-,  

Elektro- und Tauwasserleitungen sind zum Installationsfach geführt
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat und Abtauregelung
•	 innen 2 schräggestellte Ebenen für GN 1/1-Schalen längs oder beliebiger GN-Größe mit Querstegen
•	 oberhalb schräggestellte Spiegel
•	 durchgehende Bodenabstellfläche und Platz für einen Fleischwolf
•	 Steckdose für Fleischwolf optional als Zubehör 230 V oder 400 V
•	 Kaltlichtleuchte zur Innenbeleuchtung
 
Unterbau
•	 als Volllade oder zum Einsatz von GN 1/1-Schalen
•	 Gastronorm-Unterbau-Kühltisch komplett aus CNS 1.4301
•	 Außengehäuse geschliffen, Innenwanne gerundet
•	 Isolierung: 40 mm Hartschaum
•	 Sockel aus CNS, 100 mm hoch
•	 Türen-Element mit umlaufendem Magnetdichtungsrahmen
•	 3 höhenverstellbare Auflageschienen für GN 1/1-Einsätze, 1 Rost GN 1/1 aus CNS
•	 Schubladen GN 1/1 mit Vollauszug komplett aus CNS (optionales Sonderzubehör)
•	 Seitenwände für optimale Luftzirkulation gelocht
•	 Installationsleitungen ins Installationsfach geführt,  

Verdampfer mit Expansionsventil, Elektroleitungen bis Klemmkasten verlegt
•	 beschichteter Lamellenverdampfer in CNS mit Umluft
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat in Bedienungsblende

FKV-S-110 FKV-S-150 FKV-S-198 FKV-U-
S-110

FKV-U-
S-150

FKV-U-
S-198

(AUFBAU) (AUF-/UNTERBAU)

mit Spiegel und schräggestellten Ebenen für GN-Schalen

NordCap 8/41gültig ab 01.03.2016 Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.
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FKV-FS-110 (Aufbau)

FKV-U-FS-110 (Auf-/Unterbau)

Fleischkühlvitrine FKV-FS - zentralgekühlt
mit schräggestellten Ebenen und Fleischgehänge

Bruttoinhalt 287 l 453 l 607 l 722 l 1022 l 1345 l
Türen (Unterbau) 2 3 4

außen (B x T x H) 1100 x 660 
x 1300

1500 x 660 
x 1300

1980 x 660 
x 1300

1100 x 660 
x 2100

1500 x 660 
x 2100

1980 x 660 
x 2100

Tiefe bei geöffn. 
Schublade 1140 1140 1140

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 86 W / 230 V 110 W / 230 V 120 W / 230 V 86 W / 230 V 110 W / 230 V 120 W / 230 V

Kälteleistung 460 W / 
VT -10 °C

540 W / 
VT -10 °C

720 W / 
VT -10 °C

765 W / 
VT -10 °C

910 W / 
VT -10 °C

1180 W / 
VT -10 °C

Kältemittel R 134a

TECHNISCHE DATEN

Bereich Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF Vitrine +2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Unterbau -2 bis +8 °C bei 25 °C UT und 60 % RF

relative 
Luftfeuchtigkeit 70 bis 85 %

TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

236 kg / 
212 kg

322 kg / 
290 kg

425 kg / 
383 kg

378 kg / 
340 kg

522 kg / 
470 kg

684 kg / 
616 kg

GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485303200 485303201 485303202 485304210 485304211 485304212
Verkaufspreis 7.095,00 € 8.281,00 € 9.370,00 € 10.729,00 € 12.490,00 € 14.587,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
1 Schloss je Tür oder Zug, ab Werk eingebaut 485190010 41,00
Schiebehaken 485303150 24,00
Seitenwände aus Isolierglas, für Modell FKV 485303141 644,00
Steckdose 230 V 485303145 130,00
Steckdose 400 V 485303146 171,00
Vollauszüge 2 x 1/2 GN 1/1, anstatt 1 Tür, Nutzhöhe 265 / 265 mm 485M290371 612,00

Aufbau
•	 Gehäuse innen und außen CNS 1.4301, geschliffen
•	 Isolierung 40 mm Hartschaum
•	 Schiebetüren mit Isolierverglasung und eloxiertem Aluminiumrahmen, beheizt
•	 beschichteter Lamellenverdampfer mit Umluft
•	 Verdampfer mit Expansionsventil und Tauwasserauffangschale, Kältemittel-, 

Elektro- und Tauwasserleitungen sind zum Installationsfach geführt
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat und Abtauregelung
•	 innen 2 schräggestellte Ebenen für GN 1/1-Schalen längs oder beliebiger GN-Größe mit Querstegen
•	 oberhalb schräggestellte Spiegel
•	 durchgehende Bodenabstellfläche und Platz für einen Fleischwolf
•	 Steckdose für Fleischwolf optional als Zubehör 230 V oder 400 V
•	 Kaltlichtleuchte zur Innenbeleuchtung
 
Unterbau
•	 Gastronorm-Unterbau-Kühltisch komplett aus CNS 1.4301
•	 Außengehäuse geschliffen, Innenwanne gerundet
•	 Isolierung: 40 mm Hartschaum
•	 Sockel aus CNS, 100 mm hoch
•	 Türen-Element mit umlaufendem Magnetdichtungsrahmen
•	 3 höhenverstellbare Auflageschienen für GN 1/1-Einsätze, 1 Rost GN 1/1 aus CNS
•	 Schubladen GN 1/1 mit Vollauszug komplett aus CNS (optionales Sonderzubehör)
•	 Seitenwände für optimale Luftzirkulation gelocht
•	 als Volllade oder zum Einsatz von GN 1/1-Schalen, beschichteter Lamellenverdampfer in CNS mit Umluft
•	 Installationsleitungen ins Installationsfach geführt, Verdampfer mit Expansionsventil,  

Elektroleitungen bis Klemmkasten verlegt
•	 Temperaturanzeige mit Thermostat in Bedienungsblende

FKV-FS-110 FKV-FS-150 FKV-FS-198 FKV-U-
FS-110

FKV-U-
FS-150

FKV-U-
FS-198

(AUFBAU) (AUF-/ UNTERBAU)
mit schräggestellten Ebenen und Vorrichtung zur Aufhängung mit Fleisch

NordCap 8/42 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



ALTES VERFAHREN – NEU ENTDECKT
Das „Dry Aged Beef“ – das trocken abgehangene Rindfleisch – ist das it-Fleisch unter Kennern und Genießern. Der Trend ist zwar 
von den USA aus zu uns nach Deutschland gelangt, tatsächlich handelt es sich aber bei der trockenen Reifung an der Luft um eine 
alte Metzgerskunst, die vor der Erfindung der Vakuumverpackung zu Beginn des 20. Jahrhunderts gang und gäbe war.

DER BESONDERE GESCHMACK MACHT DEN UNTERSCHIED
Das langsam und trocken gereifte Rindfleisch findet immer mehr Anhänger. Der Grund dafür ist das Geschmackserlebnis der 
Extraklasse. 
Bei der herkömmlichen Reifemethode – der Lagerung im Vakuum – bilden sich Milchsäurebakterien, die dem Fleisch einen metalli-
schen Geschmack verleihen. Nach dem Dry Aged Verfahren veredeltes Fleisch bleibt dagegen frei von unangenehmen Beigeschmä-
cken. Der in der Luft enthaltene Sauerstoff setzt chemische Prozesse in Gang, die für ganz andere Aromen sorgen: Sowohl Duft als 
auch Geschmack eines Dry Aged Steaks erinnern an Nuss und frische Butter. 

VORGANG DER FLEISCHREIFUNG
Die Reifung des Fleisches findet bei einer konstanten Temperatur statt, die optimal bei +2 bis maximal +7 °C liegt. Die Luftfeuch-
tigkeit kann bis zu 85 Prozent betragen. Eine kräftige und stete Belüftung ist unerlässlich. Beim Reifen trocknet die Außenschicht ab und es kann sich sogar Schimmel bilden. Dies schützt 
das innen liegende Fleisch – den kulinarischen „Schatz“ – vor Keimbildung.  
Die Dauer der Fleischreifung hängt von der Fleischqualität und der Größe der Stücke ab. Üblicherweise geht man bei Rindfleisch von mindestens vier Wochen aus. Es sind auch Reifezeiten 
denkbar, die weit darüber hinausgehen. Generell gilt folgende Faustregel: Die ersten drei Wochen wirken sich auf Zartheit und Geschmack des Fleisches aus, längere Reifezeiten beeinflussen 
vor allem die geschmackliche Qualität. 

Werden nach der Reifezeit die getrockneten Schichten großzügig weggeschnitten, kommt ein Steak zum Vorschein, das es in sich hat: 
Durch den Wasserverlust beim Trocknen an der Luft ist die Konsistenz von einer unvergleichlichen Festigkeit. Die Farbe ist dunkelrot und mit einer hellen Fettmarmorierung durchzogen.

GESCHMACK HAT SEINEN PREIS
Gemeinhin gilt: Guter Geschmack muss nicht teuer sein. Genau dies ist bei trocken gereiftem Fleisch jedoch der Fall. Der Gewichtsverlust bei der Trockenreifung kann bis zu 40 Prozent 
betragen. Dazu kommt ein weiterer Verlust beim Zuschnitt der gereiften Teilstücke. Auch die lange Lagerung fordert ihren Tribut. 

NORDCAP: PROFI-QUALITÄT FÜR DAS BESTE FLEISCH DER WELT
Das Dry Aged Verfahren ist aufwändig und durch die längere Lagerung auch kostenintensiv. Deshalb werden meist auch nur die edelsten Stücke des Rindes für die Trockenreifung ausge-
wählt. Und um so wichtiger ist es, mit einer absolut zuverlässigen Klimatechnik auf Erfolgsgarantie zu setzen.
Um dem Dry Aged Trend gerecht zu werden, führt NordCap seit 2013 spezielle Fleischreifeschränke sowie -vitrinen im Programm, bei der das Fleisch bei exakt vorgegebener Luftfeuchtigkeit, 
gleichmäßiger Umluftkühlung und steter Belüftung professionell reifen kann. Die Reifeanlagen unterscheiden sich bezüglich ihrer Innenausstattung mit Fleischabhängungen sowie Tragros-
ten und sind sowohl mit Volltür als auch mit Glastür(en) erhältlich. Die Glastürmodelle schaffen eine transparente Front zur Präsentation im Lokal oder Laden. Das macht dem Kunden nicht 
nur Appetit, sondern schafft bei ihm auch Vertrauen.

DRY AGED BEEF: REIFER FLEISCHGENUSS
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FRS 110-FB (Aufbau)
Abb. ähnlich, Ausführung mit Drehtür

Anwendungsbeispiel

Dry Aged Beef Vitrine Serie FRS

•	 Fleischreifevitrine, bzw. Dry Aged Beef Vitrine in steckerfertiger Ausführung, 
optional auch Modelle für den Anschluss an ein externes Kälteaggregat lieferbar

•	 speziell angepasste Zwischenborde für die perfekte Durchlüftung der hochwertigen Waren
•	 flexible Innenausstattung: Fleischgehänge, Fleischreifeböden oder beides kombiniert
•	 Temperatur stufenlos regelbar von 0 °C bis +4 °C
•	 regelbare Lüfterdrehzahl für hohe Luftfeuchtigkeit von bis zu 95%, Rippenheizkörper nach Verdampfer
•	 mit spezieller Ultraschallbefeuchtung für Fleischreifung
•	 LED-Innenbeleuchtung (keine UV-Strahlung) für die Fleischpräsentation
•	 seitlich integrierte Magnetstreifen für fest geschlossene Türen,  

daher konstante Innentemperatur und hohe Energieeffizienz
•	 Fensterrahmen aus Aluminium, edelstahlfarbig eloxiert
•	 Isolierverglasung mit Rahmenheizung, kaum Kondensatbildung, 

optional Seiten- oder Rückwand innen verspiegelt oder aus Isolierglas
•	 Drehtüren mit Isolierverglasung
•	 Gehäuse innen und außen komplett aus CNS 1.4301, 

Pulverbeschichtung des Gehäuses nach RAL-Karte möglich
•	 stabile Konstruktion und sichere Scheibenführung, Rahmenteile austauschbar
•	 steckerfertig: Abtauung mittels Heißgas, zentralgekühlt: elektrische Abtauung
•	 40 mm FCKW-freie Isolierung für energiesparenden Betrieb
•	 Hygieneausführung für eine leichte Reinigung, gerundete Innenwanne mit Auslaufschutz
•	 Steuereinheit mit digitaler Temperaturanzeige, Temperaturregelung, Abtauregelung und Drehzahlregler 

 
Hinweis: 
Weiterführende Informationen zum Thema „Dry Aged Beef“ finden Sie auf Seite 8 / 43.

wahlweise steckerfertig oder zentralgekühlt

NordCap 8/44 gültig ab 01.03.2016Alle Preise zzgl. der gesetzlichen USt.



außen (B x T x H) 1100 x 660 / 680 
x 1300 / 2040

1500 x 660 / 680 
x 1300 / 2100

1980 x 660 / 680
x 1300 / 2100

1100 x 660 / 680
x 1300 / 2040

1500 x 660 / 680
x 1300 / 2100

1980 x 660 / 680 
x 1300 / 2100

ABMESSUNGEN (MM)

LEISTUNGSDATEN

Anschlusswert 155 W / 230 V 201 W / 230 V 237 W / 230 V Planungshinweis: Die Verbundanlage muss auf VT -12°C laufen, 
damit ein Reifeprozess stattfinden kann.

Kälteleistung 800 W / VT -10 °C 900 W / VT -10 °C 1000 W / VT -10 °C 460 W / VT -10 °C 540 W / VT -10 °C 720 W / VT -10 °C
Kältemittel R 134a Expansionsventil R 134a vorinstalliert

TECHNISCHE DATEN

Bereich Vitrine 0 bis +4 °C bei 25 °C UT und 60 % RF
Klimaklasse SN (+10 bis +32 °C)
relative 
Luftfeuchtigkeit 70 bis 85 %

TEMPERATURANGABEN

Gewicht 
Brutto / Netto

250 kg / 
225 kg

341 kg / 
307 kg

450 kg / 
405 kg

198 kg / 
173 kg

289 kg / 
255 kg

398 kg / 
353 kg

GEWICHTSANGABEN

außen CNS 1.4301
innen CNS 1.4301

VERKLEIDUNG

Artikel-Nr. 485303900 485303901 485303902 485303900-OM 485303901-OM 485303902-OM
Verkaufspreis 12.658,00 € 14.527,00 € 16.259,00 € 10.556,00 € 12.043,00 € 13.831,00 €

BESTELLINFOS

SONDERZUBEHÖR Artikel-Nr. Preis in €
Fleischreifeboden FRS 110-FB, zusätzlicher Zwischenboden für die perfekte Durchlüftung der hochwertigen Waren 485303991 286,00
Fleischreifeboden FRS 150-FB, zusätzlicher Zwischenboden für die perfekte Durchlüftung der hochwertigen Waren 485303992 385,00
Fleischreifeboden FRS 198-FB, zusätzlicher Zwischenboden für die perfekte Durchlüftung der hochwertigen Waren 485303993 514,00
Fleischreifeboden-Halterung, schrägstellbar, Preis je Boden 485303983 95,00
LED-Bodenbeleuchtung für Fleischreifeboden FRS 110-FB, Montagepunkt unterhalb des Bodens 485303994 498,00
LED-Bodenbeleuchtung für Fleischreifeboden FRS 150-FB, Montagepunkt unterhalb des Bodens 485303995 680,00
LED-Bodenbeleuchtung für Fleischreifeboden FRS 198-FB, Montagepunkt unterhalb des Bodens 485303996 907,00

Dry Aged Beef Vitrine Serie FRS
wahlweise steckerfertig oder zentralgekühlt

Bruttoinhalt 287 l 453 l 607 l 287 l 453 l 607 l

FRS 110-FB
 (AUFBAU)

FRS 150-FB 
(AUFBAU)

FRS 198-FB 
(AUFBAU)

FRS 110-FB-Z 
(AUFBAU)

FRS 150-FB-Z 
(AUFBAU)

FRS 198-FB-Z 
(AUFBAU)

steckerfertig zentralgekühlt 
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